

VHÚ – VOJENSKÝ HISTORICKÝ ARCHÍV

Řada S

RYCHLÁ DIVIZE A JÍ PODŘIZENÉ JEDNOTKY

1941 – 1945

Inventář

1964

Ú v o d

Slovensko po krátké době autonomie v rámci ČSR, trvající od 22. 11. 1938, bylo vyhlášeno samostatným státem 14. 3. 1939.¹ Míra této samostatnosti vyplývala ze smlouvy o ochranném poměru mezi Německou říší a Slovenským státem, která byla podepsána na základě jednání 18. 3. a 23. 3. 1939 ve Vídni a v Berlíně.

Tato smlouva, v níž Německo přebíralo „ochranu“ nad politickou nezávislostí Slovenska a nad integritou jeho území, určovala od počátku směr slovenské zahraniční politiky a organizování slovenských branných sil, které byla slovenská vláda povinna organizovat v úzké shodě s německou brannou mocí. Ochotu slovenské vlády podřídit se, ba učinit i více, aby bylo zdůrazněno přijetí zásad zahraniční politiky nacistického Německa dokumentuje účast Slovenska na tažení proti Polsku v roce 1939, jednak přistoupení Slovenska k Paktu tří mocností (Japonska, Německa a Itálie) v roce 1940.

Na válku proti SSSR se slovenská armáda začala připravovat již po vypuknutí konfliktu mezi Německem a SSSR a také se jí velmi brzy svými jednotkami zúčastnila. V červnu 1941 vstoupila Slovenská armáda do branné pohotovosti, jež trvala až do konce druhé světové války.² Velkou slabinou Slovenské armády byl nedostatek motorizovaných jednotek. Slovenské jednotky nemohly v bojových akcích stačit motorizovaným jednotkám německým a proto slovenské velení nasadilo na frontu svou rychlou skupinu, která dala základ rychlé divizi. V ní se shromáždila většina aut a dopravních prostředků, které měla slovenská armáda k dispozici.³

Podklad ke vzniku Rychlé divize byl dán rozkazem ministra národní obrany gen. Čatlošem 23. 7. 1941. Rozkazem ministra NO se polní armáda přeorganizovala tak, aby s největší silou aktivního bojeschopného mužstva mohla zasáhnout

¹ Zákon č. 1 SZ z 14. 3. 1939.

² SZ – vyhláška č. 115/1941.

³ Podklady k této části úvodu použity z práce s. Zdražilové „Vojenská správa na okupovaném území ČSR 1939-1945“. (Zatímní zpracování).

do boje proti Sovětské armádě.⁴ Zbytek aktivního bojeschopného mužstva dal základ Zajišťovací divizi, která působila rovněž na území Sovětského svazu. Přespočetní záložníci (prezenční služba v slovenské armádě byla stanovena na 24 měsíce, mohla však být vládou přechodně upravena; zálohu slovenské branné moci tvořili muži po splnění prezenční služby a dělili se na dvě kategorie: I. muži do 40 let, II. muži od 40 let) byli propuštěni na Slovensko, a odtud během let 1941-1943 doplňovali i záložníci dobrovolně se hlásící ke službě v poli a dále záložníci nejmladších odvodních ročníků.

Rychlá divize byla během svého působení v poli několikrát doplněna a prošla celkem dvěma reorganizacemi: na podzim 1943 se přeorganizovala na 1. pěší divizi (1. PD) a v lednu 1945 na 1. technickou divizi. Archiválie těchto jednotek jsou přímým pokračováním RD a proto pokud se zachovaly jsou zpracovány ve fondu jednotek RD.

Rychlá divize vytvořená z rychlé brigády z nově postavených jednotek zbraní sa správ byla podřízená přímo velitelství slovenské armády.

Velitel armády byl ve slovenské branné moci totožný s ministrem národní obrany a ve funkci velitele armády byl představitelem nejvyšší moci ve smyslu výkonného velení.

V zasazení na frontě proti Sovětskému svazu bojovala Rychlá divize vždy v rámci německé armády, ať již to byla skupina armád „Süd“, které velel polní maršál von Runstädt, nebo Panzerarmee, které velel generál plukovník von Kleist anebo v rámci různých jednotek SS, z nichž jmenujeme divizi SS Wiking.

Po spojení s nadřízenými německými jednotkami byl u Rychlé divize zřízen německý spojovací štáb, sestávající z některých členů německé mise určených pro území Slovenska.

⁴ Podobné vypracování rozkazu ministra najdeme v operačním rozkaze čís. 7, který vydal štáb velitelství slovenské armády 25. 7. 1941.

Velitelem německého spojovacího štábu byl pplk. von Langsdorf.

Účast RD na frontě lze zhruba rozdělit na dvě etapy:

1. etapu – zahrnující dobu postupu jednotek od Lvova přes Ukrajinu (Kyjev, pobřeží Dněpru) na Kavkaz (léto 1942),
2. etapu, která začíná rozkladem jednotek slovenské armády po rozbití německé fronty na jihu Sovětského svazu.

Jednotky RD, přes špatné materiální vybavení, v kterémžto smyslu se nese i část velitelské korespondence, byly vždy nadřizenými německými velitelstvími vysoce hodnoceny, jako kvalitní a morálně zdatné vojsko. Velitelé jednotek Rychlé divize byli vyznamenáni vysokými německými řády a vyznamenáními.⁵

Uvnitř jednotek však vlivem špatného zásobování oděvy a jídlem a pohonnými hmotami, vlivem neschůdnosti podzimních a jarních ukrajinských cest, které se měnily v nezvladatelné toky bahna, posléze vlivem těžkých kavkazských bojů, které vojáky fyzicky vyčerpaly, nastával rozklad. K fyzickému vyčerpání se přidružil i činitel psychický, když vojáci viděli jaká zvěrstva jsou na civilním obyvatelstvu prováděná německou armádou. Nespokojenost vojáků se odráží v letácích namířených proti slovenskému velení a od podzimu 1942 jsou zaznamenávány u jednotek četná zběhnutí.⁶

Demoralizaci jednotek a jejich vnitřnímu rozkladu nepomohla ani reorganizace a doplnění novými silami ze Slovenska.

Z velitelů RD, kteří se zasloužili o věrné služby Německé říši je nutno na prvním místě jmenovat plk. Turance Jozefa, dále generála Malára Augusta, generála Jurech Štefana, plk. Kunu Pavla. V době, kdy se z RD stala 1. pěší

⁵ Adolf Hitler založil 26. 5. 1942 za hrdinské činy při zasazení německých a spojeneckých vojsk v zimních bojích na východní frontě medaili, nazvanou „Zimní boje na východě“. Předpokladem k získání medaile byla nejméně 14 denní účast v bojích, nebo 60 denní nepřerušené zasazení v operačním pásmu.

⁶ Dokumentuje to např. 1. rota /21.mt.p.pluku, která až na 6 vojáků se nechala 29. 3. 1943 jihovýchodně Krasnodaru (Kubáň) včetně svého velitele, npor. Marcelliho, zajmout Sovětskou armádou.

divize (září 1943) plk. Lendvaye Elemíra, pplk. Perko Emila, plk. Pekníka Karola. V lednu 1945, v době reorganizace 1. PD na 1. technickou divizi velel divizní plk. Krakovský František, později plk. Morvic Ján.

Archivní materiál jednotek Rychlé divize byl zpracován jako fond sdružený a odpovídá organizaci Rychlé divize z údobí 1941-1945.

Organizace RD:

- I. velitelství RD, které mělo 1-4 oddělení, pomocný úřad, intendanci, veterinární správu, zdravotní rotu asanační, pracovní, pancéřovou a štábní rotu, velitelství polních četníků, štábní automobilovou kolonu, zbrojní správu a tzv. „Oddychovou“ stanici.
- II. mt. pěší pluk 20, sestávající z velitelství, štábní roty, KPÚV a HKB roty, I. – III. praporů, z nichž každý měl 4 roty.
- III. mt. pěší pluk 21 s obdobnou organizací jako mt. pěší pluk 20.
- IV. dělostřelecký pluk 11, který měl velitelství, 1-3 děl. oddíly, dělící se na baterie, dále prapor KPÚV.
- V. PO-5, sestávajícího z velitelství, štábní eskadrony, lyžařského praporu 1-2, cyklistické eskadrony, kulometné těžké motorizované a KPÚV eskadrony.
- VI. pionýrský prapor 41, sestávající z velitelství, pionýrské roty.
- VII. spojovací prapor 2, zachováno pouze velitelství.
- VIII. dělostřelecký pluk 31, zachováno pouze velitelství a setnina I. oddělení.
- IX. divizní zbrojní park 11
- X. dopravní automobilový pluk

- XI. nákladní automobilová kolona 311
- XII. nákladní automobilová kolona 312
- XIII. nákladní automobilová kolona 313
- XIV. karanténní stanice Lešť
- XV. karanténní stanice Michalovce
- XVI. posádkové velitelství Ambroziovka
- XVII. posádkové velitelství Krinička

Zpracovatelé fondu označili jednotky RD římskými číslicemi I – XVII, uvnitř kterých zpracovali zachované písemnosti způsobem provenienčním, přizpůsobeným k organickému členění bojových jednotek.

Při zpracování fondu byly archiválie uvnitř celků rozčleněny do pakujících se skupin, a to:

- skupina A/ Pomocné knihy
- skupina B/ Spisy
- skupina C/ Rozkazy
- skupina D/ Válečné deníky
- skupina E/ Seznamy
- skupina F/ Varia

Skupina A/ - Pomocné knihy – obsahuje všechny zachované pomocné knihy, zastoupené však pouze jednacími protokoly. Ani u jedné vojenské jednotky nejsou zachovány rejstříky, indexy k protokolům, event. elenchy. Inventární jednotkou při zpracovávání fondu byla vždy jedna kniha.

Skupina B/ - Spisy – obsahuje spisy řazené podle registraturního pořádku každé bojové jednotky. Spisy jsou děleny na tajné, důvěrně, obyčejné, řazené jsou podle čísel jednacích. Spisy nemanipulované jsou řazené chronologicky, dle dat svých vyhotovení. Ve skupině B jsou zařazeny i telegramy, radiogramy, depeše a služební lístky. Spisový materiál nebyl zpracovateli vůbec skartován, neboť i tak jsou v jeho číselných řadách velké mezery. Zpracovatelé zanesli do inventarizovaných položek vždy první a poslední číslo jednacích registraturního pořádku. Spisy byly bez

ohledu na dochovanost pomocných knih, kterých se zachovalo i tak málo, charakterizovány vždy za určité údobí s vytýčením důležitých obsahových stránek spisů. Inventární jednotkou byl druh spisů za jeden kalendářní rok.

Skupina C/ Rozkazy – obsahuje všechny zachované rozkazy, které byly děleny podle svých druhů na rozkazy důvěrné, zvláštní, denní, posádkové, ubytovací. Kromě rozkazů vydávaných velitelstvím RD jsou zde rozkazy nadřízených a podřízených jednotek divize. Rozkazy byly řazeny v rámci svých skupin chronologicky a inventární jednotkou byl vždy druh rozkazů a rok jejich vydání. V inventárních záznamech jsou uváděny i měsíce vydání rozkazů.

Skupina D/ Válečné deníky – obsahuje válčné deníky zpracovávané vojenské jednotky a přílohy k válčným deníkům, tj. mapy, oleáty, popisy území, v nichž jednotky bojovaly atd. Válčné deníky a přílohy k válčným deníkům tvoří velmi důležitou a podstatnou fondovou část, i když velmi sporadicky zachovanou a nebo jen částečně zachovanou za určitý časový úsek. Mnohdy jde jen o opisy válčných deníků, pořízené ke sklonku války, které měly být zaslány k archivování na pomocný úřad MNO, ale vlivem rychlého spádu válčných událostí zůstaly u jednotek.

Skupina E/ Seznamy – obsahuje jmenné seznamy příslušníků jednotek, výkazy počtů, výkazy ztrát, deníky živených příslušníků jednotek.

Seznamy tvoří poměrně dobře zachované řady, i když někde chybí, zejména u podřízených jednotek divize, např. praporů a rot. Seznamy slouží většinou k nahledací agendě a dokumentaci. Důležitým pramenem kromě jmenných seznamů, které uvádějí nacionále příslušníků jednotek a dobu vojenské služby v poli, jsou výkazy počtů

a výkazy ztrát, které je možno srovnávat k ověření přesnosti údajů s deníky živených osob v poli.

Pokud byla seznamy, válečné deníky a rozkazy presentovány spisovnou jednotky a dostaly presentační spisové číslo, jsou tyto uloženy pod tímto číslem jednacím v příslušné spisové agendě. Presentací v těchto případech prošly zvláště důležité seznamy, které uvádějí a vykazují určité počty, vztahující se k reorganizaci jednotek, zběhům apod. U rozkazů obsahující udělení významení za boje na východní frontě, zběhy apod.

Skupina F/ Varia – obsahují písemnosti, které mají do jisté míry charakter příloh k válečným deníkům, avšak VD na jejich údaje nebo existenci neodkazují, např. mapy, oleáty atd.

Skartace u fondu RD byla prováděna jen velmi výjimečně, neboť archivní materiál je sám o sobě vlivem válečných událostí velmi sporný. Skartace byla provedena jen u nepresentované spisovnou hospodářské agendy, a to u účtů a podložek, které byla kromě toho zaneseny v týdenních a měsíčních výkazech.

Archivní materiál fondu Rychlé divize a jí podřízených jednotek nese charakteristické znaky fondů všech bojových jednotek z údobí druhé světové války. Dochovanost písemností je velmi malá, má značné časové mezery, zaviněné většinou ztrátou materiálu nebo jeho zničením ještě ve válečném údobí (obavy před přepadením jednotek ze strany nepřítele a rozkaz ke spálení, event. zakopání agendy) nebo nešetrným zacházením v letech poválečných nežli byl předán Vojenskému historickému archivu.

Fond Rychlé divize a jí podřízených jednotek má celkem 877 inventárních záznamů a je uložený ve 207 kartonech!

Fond obsahuje velmi cenné podklady k zpracování dějin vojenství, politiky a ekonomiky Slovenského státu z let 1941-

1945, a to zejména pro údobí bojů na východní frontě, kde vojáci slovenské armády byli spojenci německé expanse proti Sovětskému svazu.

Zpřístupněn byl dnem zpracování a zinventarizování.

O b s a h

	inv. čís.	krabice číslo
velitelství RD	1-230 783-786	1-78 197
mt. pěší pluk 20	231-406	79-126
mt. pěší pluk 21	407-525	127-152
dělostřelecký pluk 11	526-644	153-168
předzvědný oddíl 5	645-738	169-181
pionýrský prapor 41	739-760	182-188
spojovací prapor 2	761-773	189-194
dělostřelecký pluk 31	774-782	195-196
divizní zbrojný pluk 11	787-794	198-199
dopravní automobilový pluk	795-832	200-201
nákladní automobilová kolona 311	833-838	202
nákladní automobilová kolona 312	839-846	203
nákladní automobilová kolona 313	847-848	204
karanténní stanice Lešť	849-855	205
karanténní stanice Michlovce	856-859	205
posádkové velitelství Ambroziovka	860-871	206-207
posádkové velitelství Krinička	872-877	207

I. Velitelství rychlé divize
/ V R D /

A. Pomocné knihy
Nejsou zachovány

B. Spisy

1	1	Spisy tajné - Zprávy o činnosti partyzánů a situační nákresy /oleáty/ čj. 81315/taj./Ic	10.12.1942 10.01.1943	1
2	1	Spisy tajné - organizace RD, směrnice, nařízení čj. 1 - 114	1943	
3	1	Služební lístky - nevidované spisy, týkající se seznamů mužstva, žadanek na mater.výzbroj, střeliva atd.	březen - říjen 1943	
4	1	Dálnopisy a telegramy zaslané německým spojovacím štábem	leden - duben 1943	
5	1	Spisy posádkového velitelství Černomovskaja /počty mužstva, organizace obrany/	listopad 1942	
6	1	Podklady k velitelské činnosti gen. Turanca, velitele RD - nevidované spisy týkající se velitelských cvičení v terénu, organizač. a techn. údajů orgánů a útvarových služeb	1941	

C. Rozkazy

7	1-5	Důvěrné rozkazy VRD - roč. II. únor – prosinec	1942	2
8	1-6	Důvěrné rozkazy VRD-PD - roč. I. květen – prosinec	1943	3
9	1-8	Důvěrné rozkazy VRD - - roč. III. leden – prosinec	1943	3-4
10	1	Důvěrné rozkazy VRD roč. I. srpen – prosinec	1943	4
11	1-2	Důvěrné rozkazy VRD - roč. II. leden – srpen	1944	
12	1	Důvěrné rozkazy 1 TB - roč. I. říjen	1944	
13	1	Důvěrné rozkazy 1 TB - roč. III. leden	1945	
14	1-4	Rozkazy obyčejné VPD - roč. III. září – prosinec	1943	5
15	1-2	Rozkazy obyčejné VPD - roč. I. leden – prosinec	1944	
16	1	Rozkazy A. Hitlera listopad	1942	6
17	1	Rozkazy A. Hitlera	1943	
18	1	Zpravodajské rozkazy VPD – 1 říjen	1943	

19	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy VRD - využití proviantu, výměna vojska RD/, vražda něm. vojáka - únor, říjen	1943
20	1	Důvěrné domácí rozkazy VRD - leden – prosinec	1942
21	1-9	Důvěrné domácí rozkazy VRD/PD leden – prosinec	1943
22	1	Domácí rozkazy VPD – 1 říjen – listopad	1943
23	1-2	Důvěrné posádkové rozkazy Woinka, Bogavlensk květen – prosinec	1943
24	1	Posádkové rozkazy srpen	1941
25	1	Rozdělovník posádkových rozkazů	1942
26	1-3	Posádkové a ubytov. rozkazy Kalinovka, Semenovskij, Kutajskaja, Imeretinskaja květen – prosinec	1942
27	1-5	Posádkové a ubytovací rozkazy Woinka, Kutajskaja, Saratovskaja, Bogavlenska, Čalbasy, Michajlovka leden – prosinec	1943

D. Válečné deníky, přílohy k váleč. deníkům

28	1	Válečný deník 1. divize 22.6.1941-15.8.1941	1941	7
29	1	Válečný deník RD, tzv. „Dějiny RD“ vzniklé na podkladě deníku gen. Turanca, velitele RD 25.7.1941 – 21.11.1941	1941	
30	1-2	Válečný deník gen. Josefa Turanca velitele RD 20.6.1941 – 27.11.1941 10.4.1942 – 21.9.1942	1941-42	

31	1	Přílohy, nečíslované k vál. deníku gen. Turanca, obsahují noviny, telegramy, hlášení, jmenné seznamy důstojníků, mapy: Rostou se zakresl. situací a Německo bez zákresu situace	1941-42
32	1	Výstřižky z rumunských novin – deputace sloven. armády v Rumunsku, ved. gen. Turanec 2.3. – 7.3.1942	1942
33	1	„Frontové noviny“ vydávané VRD, čís. 1-2 listopad – prosinec	1943
34	1	Jmenný seznam ztrát u RD duben – červenec	1942
35	1	Abecední seznam padlých, zajatých a nezvěstných příslušníků RD za dobu od 1.9.1941 – 30.4.1942	1941-1942

VRD – 1. oddělení

A. Knihy

36	1	Protokol jednací důvěrný a obyčejný čj. 591 – 1080 čj. 18001 – 18578 čj. 26001 – 26400	říjen 1941 - leden 1942	8
----	---	---	----------------------------	----------

B. Spisy

37	1-2	Spisy tajné a důvěrné – převážně organizačního charakteru, návrhy na povýšení, jmenné seznamy seznamy vyznamenaných příslušníků RD německými a slovenskými vyznamenáními /medaile, řády/, jmenné seznamy ztrát čj. 26392 – 28659	1942	8
	3-5	čj. 28660 - 29539		9
38	1-3	Spisy tajné a důvěrné - čj. 1 – 810	1943	10
	4-6	čj. 811 – 1045	1943	11
	7-8	čj. 1046 – 1569	1943	12
	9	čj. 1570 – 1960	1943	13
39	1	Spisy tajné a důvěrné - čj. 6078-6110	1944	13

Telegramy

40	1	Telegramy došlé	1942	14
41	1-2	Telegramy došlé leden – říjen	1943	
42	1	Telegramy odeslané	1942	15
43	1-2	Telegramy odeslané leden – září	1943	

Rozkazy

44	1-3	Armádní rozkazy VRD Zvláštní /osobité/ rozkazy Zvláštní rozkazy velitele registrované 1. odděl.	1942 - 1943	15
----	-----	---	----------------	-----------

Pododdělení služeb. osobní dopravy – SCD

45	1	Jednací protokol SCD čj. 13001 – 13154 čj. 5501 – 5854 čj. 32001 – 32100	1941- 1943	15
46	1	Spisy důvěrné SCD	1943	

D. Válečné deníky

Opis válečného deníku uložen

1/ pod čj. 29326-42/I.odd. a zahrnuje období
od 1.9.1942 – 30.11.1942

kr. 9

2/ pod čj. 875 dův. – I.odd.43 a zahrnuje
údobí od 1.1. – 10.4.1943

kr. 10

E. Seznamy, výkazy

47	1-6	Výkazy počtů duben – září	1942	16
	7-8	Výkazy počtů listopad – prosinec	1942	17
48	1-4	Výkazy počtů leden – květen	1943	17
	5-8	červen – září	1943	18
	9-11	říjen – prosinec	1943	19
49	1	Zařazení důstojníků RD		19

VRD – 2. oddělení

A. Knihy nejsou dochovány

B. Spisy

Spisy tajné a důvěrné – zpravodajského a obranného charakteru, vyčištění bojového pásma a zajišťování proti nepřátelské výzvědné činnosti, záznamy zpravodajských hlášení, zběhnutí příslušníků RD, zamezení partyzánské činnosti, směrnice pro ustanovení starostů v obcích, výkazy počtů zajatců

50	1-15	Spisy tajné a důvěrné – čj. 24551 – 25350	1942	20
	16-21	čj. 25351 – 25650	1942	21
	20-28	čj. 25651 – 26000	1942	22
51	1-3	Spisy tajné a důvěrné – čj. 4501 – 4650	1943	23
	4-6	čj. 4651 – 4800	1943	24
	7-9	čj. 4801 – 4950	1943	25
	10-13	čj. 4951 – 5150	1943	26
	14-17	čj. 5151 – 5350	1943	27
	18-20	čj. 5351 – 5500	1943	28
52	1-3	Spisy nevidované	1942-1944	29
53	1	Spisy týkající se branných záležitostí, výsledky podezřelých osob	1942	
54	1	Spisy VRD s něm. spojovacím štábem září – říjen	1942	30
55	1-5	Spisy něm. spojovacího štábu s VRD červen, září - prosinec	1942	
56	1-2	Spisy něm. spojovacího štábu s VRD leden - duben	1943	
57	1	Spisy něm. nadřízeného velení zasílané VRD 15.3.1943 – 16.7.1943	1943	
58	1	Spisy odevzdané pomocnému úřadu RD září - prosinec	1942	31
59	1	Spisy odevzdané pomocnému RD leden – březen říjen – prosinec	1943 1943	

60	1-3	Spisy týkající se propagandy /rozhlasu, filmu, tzv. „pozdravy z domova“	1942-1943
61	1	Telegramy – 1- 38 26.8.1941 7.3.1942	1941-1942
	2	Telegramy – 1 – 58 27.6.1943 – 21.12.1943	1943
	3	Telegramy - /bez čísel/ 2.4.1943 – 30.12.1943	1943
	4	Telegramy - /bez čísel/ 2.1.1944 – 18.1.1944	1944

C. Rozkazy

62	1	Složení RD, organizační tabulky platné od 20.8.1941	1941
63	1	Rozkazy na vystřídání a reorganizaci RD 19.6.1943 – 27.7.1943	1943
64	1	Sborové rozkazy skup. De Angelis	1943
65	1	Osobitné rozkazy VRD /2. od leden, červen – srpen	1943
66	1	Zpravodajské rozkazy VRD/2 odděl. leden, březen	1943

D. Válečné deníky, přílohy k vál. deníkům

67	1	Válečný deník VRD 2.odd. 1.1.1942 – 14.3.1942	1942	32
68	1	Válečný deník VRD 2.odd. 15.3.1942 – 1.7.1942	1942	
69	1	Válečný deník VRD 2.odd. 2.7.1942 – 17.10.1942	1942	
70	1	Válečný deník VRD 2.odd. 18.10.1942 – 18.6.1943	1942-1943	

71	1	Situační nákresy /oleáty/ 1.1.1942 – 26.2.1942	1942	
72	1-5	Mapy zpráv s legendou 1.3.1942 – 22.6.1942	1942	
73	1-5	Situační nákresy /oleáty/ červenec – prosinec	1942	
74	1	Situační nákresy /oleáty/, situace před vojenskými jednotkami, von „Förster“ prostor Formaci Kluč prosinec	1942	
75	1	Mapa „Snow – Voronovo – Puchy“		
76	1	Situační nákres a bojová legenda cílových bodů dělostřelectva RD u obce Golodajevka	1942	
77	1	Situační nákresy /oleáty/ leden	1943	
78	1	Mapa zpráv s legendou situace 30.6.1943	1943	
79	1	Mapa zpráv s legendou situace 7.8.1943 /Rostov/	1943	
80	1-2	Záznamy zpravodajských a situačních hlášení VRD srpen – září	1942	33
	3-5	Záznamy zpravodajských a situačních hlášení VRD říjen – prosinec	1942	34
81	1	Záznamy zpravodajských a situačních hlášení leden	1943	
82	1	Zprávy hlavního velitelství něm. branné moci 28.4. 1943	1943	35
83	1	Zprávy hlavního velitelství něm. branné moci, zasílané VRD/2. odd. duben – srpen	1943	

84	1	Situační hlášení německá zasílaná RD prostřednictvím něm. spoj. štábu 1.2.1942 – 13.4.1942	1942	
85	1	Přehled nepřátelských svazů zjištěných před německým armád. sborem XIV v době od 18. – 28.11.1941	1941	
86	1	Situační hlášení o rozložení a poloze jednotek sovětského armády, a to: 295 divize, 99 divize, 96 divize, 51 divize prosinec – březen	1941-1942	
87	1	Zpravodajské hlášení VRD duben	1942	
88	1	Přehledy zpráv VRD/2.odd. a situace nepřátelských vojsk před obranným postavením VRD srpen – září	1942	
89	1	Přehledy zpravodajských hlášení Zajišťovací divize sloven.armády čís. 1-16 /1.7.1942 – 21.10.1942/	1942	35
90	1	Přehledy zpravodaj.hlášení Zajist'.divize sloven. armády čís. 8-13 16.5.1943 – 31.8.1943	1943	
91	1	Zpravodajské hlášení od útvarů RD září – duben	1942-1943	
92	1	Přehledy zpráv VRD 25.10.1942 – 31.12.1942	1942	
93	1	Přehledy zpráv VRD 1.1.1943 – 20.1.1943	1943	

94	1	Záznamy zpráv celkové situace na všech frontách /získáno poslechem rozhlasu/ - listopad – leden	1942-1943	
95	1	Početní výkazy nepřátelských ztrát na lidech a materiálu - listopad - prosinec	1942	
	2	Početní výkazy nepřátelských ztrát na lidech a materiálu - leden	1943	
96	1	Početní výkazy vlastních ztrát na lidech a materiálu listopad – prosinec	1942	
	2	Početní výkazy vlastních ztrát na lidech a materiálu - leden	1943	
97	1-12	Sovětský propagační materiál a letáky RA vyzývající přechodu frontu na sovětskou stranu. Zasláno SS divizí Wiking 1.4.1942	1942	36
98	1	Německý propagační materiál – letáky vyzývající přechodu fronty na německou stranu - listopad	1942	
99	1	Německé noviny „Nachrichten des Oberkommandos der Wehrmacht“ - srpen – září, listopad	1943	
100	1	Noviny VRD „Hlas RD“ - květen – srpen	1943	
101	1	Německá příručka „Abwehr-Merkblatt für mobil Truplem“ 1.9.1942	1942	

Výsledky – protokoly, návrhy na vyznamenání			
102	1	Zápisy a výsledky svědků stran zastřelení přísl. RD něm. vojákem 16. – 18. 3. 1943	1943
103	1	Výslech svědků stran nečestného jednání pplk. děl. Kallo Jana 18.3.1943	1943
104	1	Záložní rota „Múdrý“ vzdálení se z boje - protokoly výsledků listopad - leden	1942-1943
105	1	Návrhy na vyznamenání příslušníků RD	1942

VRD – 3. oddělení

A. Knihy – nejsou dochovány

B. Spisy

Spisy tajné –

obsahují převážně dokumenty operačního a spojovacího charakteru, operační rozkazy, zvláštní operač. rozkazy, nařízení k přesunu RD, měsíční a týdenní hlášení spojov. charakteru a opevňovacích prací, střežení komunikací, propracování plánů minových polí v úseku RD.

106	1-3	Spisy tajné čj. 22023 – 22286	1942	37
	3	Spisy tajné čj. 21711 – materiály plynov.důstoj.	1942	
107	1-2	Spisy tajné čj. 7518 – 7750	1943	38
	3-5	Spisy tajné čj. 7751 – 7950	1943	39
	6-8	Spisy tajné čj. 7951 – 8204	1943	40

108	1-3	Spisy tajné 1 PD čj. 100 011 – 100 300	1943	41
	4-6	Spisy tajné 1 PD čj. 100 301 – 100 500	1943	42
	7-9	Spisy tajné 1 PD čj. 100 501 – 100 971	1943	43
109	1	Spisy tajné 1 PD čj. 40 044 – 40 752	1944	
		Služební lístky – nevidované spisy týkající se přemístování osob a menších organizačních změn - srpen – prosinec		
110	1		1943	44
111	1	Spisy německé vojenské mise - srpen - prosinec	1943	
112	1	Telegramy, radiogramy, fonogramy převážně se vztahují k zajištění bojov. operací odeslané - leden – prosinec	1943	
	3	Telegramy, radiogramy, fonogramy převážně se vztahují k zajištění bojov. operací přijaté - červenec – prosinec	1942	
	4-5	Telegramy, radiogramy, fonogramy, převážně se vztahují k zajištění bojov. operací přijaté - leden – prosinec	1943	
113	1	Dálnopisy něm. vojenské mise u RD – říjen – prosinec	1943	
		<u>C. Rozkazy, směrnice, nařízení</u>		
114	1-3	Operační rozkazy VRD evidované 3.odděl.	1942-1944	45
115	1-3	Osobitné /zvláštní/ rozkazy VRD evid. 3 odděl. /Jedná se v obou případech o duplikáty, jinak jsou rozkazy opera. i zvláštní uloženy pod čj. tajných spisů, které obsahují operač. materiál/	1941-1943	

116	1-3	Spojovací rozkazy	1942-1943
117	1-2	Materiální rozkazy vydané 3.odd.VRD	1942-1943
118	1	Směrnice pro vedení boje	1944
119	1	Oběžníky VRD únor – březen	1943

D. Válečné deníky

Válečné deníky jsou uloženy v taj. spisech a to:

1/ VD od 15.1.-25.2.1943 čj. 7 602/taj./ 3.odd.	1943	38
2/ VD 1.4.-30.6.1943 čj. 7 981/taj/ 3.odd./43	1943	40

/V obou případech jde o opisy VD, originál není/

E. Hlášení

120	1-2	Hlášení bojové situace - odesláno MNO Bratislava -srpen – prosinec	1942	46
	3	Hlášení bojové situace – odesláno MNO Bratislava - leden - červen	1943	
121	1-2	Večerní hlášení 3.odděl. VRD – něm. vojen. misi u RD - duben – prosinec	1943	
122	1	Týdenní hlášení 3.odděl. VRD – něm. vojen. misi u RD - květen – prosinec	1943	
123	1	Situační hlášení něm. bojové skupiny de Angelis - leden	1943	
124	1	Hlášení odeslaná něm. veliteli Krymu - leden – září	1943	

125	1	Zpravodajská hlášení, nařízení, evidovaná PF oddělením	1942	
126	1	Povětrnostní hlášení - srpen – září	1943	

VRD – 4. oddělení

A. Knihy

127	1	Protokol jednací tajný a důvěrný čj. 20.001 – 21.171 3.1.1942 – 30.12.1942	1942	47
-----	---	--	------	-----------

B. Spisy

Spisy tajné a důvěrné – obsahují převážně materiální záležitosti, hlášení o materiálním stavu jednotek, výstroji, výzbroji, materiálně situační hlášení, ochrana materiálu a munice, otázky zásobovací

128	1-4	Spisy tajné a důvěrné čj. 20.001 – 20.800 čj. 20.727/42 je doručov.kniha 4.odděl. VRD od 1.1. – 16.6.1942/	1942	
	4-7	Spisy tajné a důvěrné čj. 20.801 – 21.171	1942	48
129	1-3	Spisy tajné a důvěrné čj. 11.501 – 11.650	1943	49
	5-6	Spisy tajné a důvěrné čj. 11.651 – 11.801	1943	50
	7-17	Spisy tajné a důvěrné čj. 100.001 – 101.100	1943	51

130	1-2	Spisy a seznamy spisů došlé od útvarů složek velitelství RD – neprotokolované - únor – listopad	1943	52
131	1-3	Spisy německé provincie došlé od DH /něm. vojenské mise/. Přiložen seznam spisů. – leden – prosinec	1943	53
132	1	Spisy německé vojenské mise u sloven. RD /zvláštní nařízení o zásobování a ubytování/ 30.9.1943 – 9.10.1943	1943	
	2	Spisy něm. vojenské mise u sloven. RD /Různá hlášení a nařízení – přiložen seznam/ - srpen – listopad	1943	
133	1	Seznam služebních lístků a různých neprotokolovaných spisů 4.odděl. VRD 24.8.1943 – 19.12.1943	1943	

Telegramy

134	1	Telegramy došlé /přiložen seznam telegramů/ 10.2.1943 – 2.5.1943	1943	54
	2-3	Telegramy došlé /přiložen seznam telegramů/ 18.5.1943 – 29.10.1943	1943	
	4	Telegramy došlé /přiložen seznam telegramů/ 3.11.1943 – 31.12.1943	1943	
	5	Telegramy odeslané 4.7.1943 – 30.7.1943	1943	55
	6	Telegramy odeslané 1.8.1943 – 31.8.1943	1943	
	7	Telegramy odeslané – září	1943	
135	1-4	Radiogramy došlé a odeslané na želez. referát /přiložen seznam radiogramů/ 16.5.1943 – 10.9.1943	1943	

C. Rozkazy, směrnice

136	1	Přípravné rozkazy pro přesun RD - březen	1943	56
137	1	Rozkazy pro přesun štábů a jednotek, pro přesun materiálu	1943	
138	1	Rozkazy na vystřídaní a reorganizaci RD - červen	1943	
139	1	Rozkazy k reorganizaci 1. pěší divize - červen	1944	
140	1	Operační rozkazy 4.odděl. VRD – II. část /zásobovací zbrojní a proviantní/ - červenec - prosinec	1942	
141	1	Operační rozkazy 4.odděl. VRD – II. část /zásobovací zbrojní a proviantní/ - leden - prosinec	1943	
142	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy vyd. 4. oddělením /přesun vel. RD/ - říjen	1942	57
143	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy vyd. 4. odděl. týkající se organizace a zasazení dělostřel. RD, reorganizace RD šetření APH, hygienických opatření, komunikací a zásobování - duben, červen - prosinec		
144	1	Osobitné /zvláštní/ materiální rozkazy. 4. odd. - září – říjen	1942	
145	1	Osobitné /zvláštní/ materiální rozkazy 4. odd. - prosinec	1943	

146	1	Osobitné /zvláštní/ materiální rozkazy 4. odděl. - březen – červen	1944
147	1	Materiální rozkazy obyč. - září	1942
148	1	Spojovací rozkazy – evidované 4. odděl. - květen – prosinec	1943
149	1	Směrnice – „Základní směrnice pro další odpoutávací pohyby divízie“ - 31. leden 1943	1943
150	1	„Situacie jednotek zbraní a správ pre zásobovanie“ ke dni 16.10.1943	1943
151	1	„Odvšivení jednotek a hygienické opatrenia“ 5.12.1943	1943
152	1	Oběžníky německého styčného štábu u RD - únor – březen	1943
153	1	Oběžníky vydané 4. odděl. - březen – květen	1943

E. Hlášení

154	1	Německý styčný štáb u RD situační hlášení - červenec – srpen	1942
155	1	Situační hlášení jednotek a útvarů RD zasílané 4. odděl. 14.10.1942 – 20.11.1942	1942

VRD – služby
Pomocný úřad

A. Knihy

156	1	Protokol jednací tajný, důvěrný, obyčejný p.u. čj. 2001 – 2223 - leden - prosinec	1942	58
157	1	Protokol jednací důvěrný obyčejný p.u. čj. 17501 – 17644 - leden - červenec	1943	
158	1	Protokol jednací tajný, důvěrný, obyčejný posádk. velitel. Bielojanka čj. 1 – 76 - únor - červenec	1942	

B. Spisy

159	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné p.ú. čj. 2001 – 2223 - leden - prosinec	1942	
160	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné p.ú. čj. 17501 – 17644 - leden - červenec	1943	
161	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné posádkov. velitel. Bielojarovka čj. 1 – 75 - únor – červenec /v listopadu předáno p.ú./	1942	

C. Rozkazy

162	1	Posádkové rozkazy Dněpropetrovsk, Omeretinskaja, Omeretinskaja, Ključevaja, Kutajskaja, Woinka	1942-1943	59
-----	---	---	-----------	-----------

163	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pl. 20 - květen – prosinec	1942	
	2	Důvěrné rozkazy mt. p. pl. 20	1942	
164	1	Důvěrná rozkazy mt. p. pl. 21 - září – prosinec	1942	
165	1	Plukovní rozkazy - leden – prosinec	1943	
166	1	Denní rozkazy p. pluk 4 - leden – únor	1943	
167	1	Denní rozkazy děl. oddílu 11 - listopad – prosinec	1942	
168	1	Denní rozkazy děl. pluku 11 - leden – červen	1943	
169	1	Denní rozkazy děl. pluku 31 - červen – prosinec	1942	60
170	1	Denní rozkazy děl. pluku 31 - leden – červen	1943	
171	1	Rozkazy k útoku, spojení a pochodové děl. pluku 31	1942-1943	
172	1	Důvěrné rozkazy spojovacího praporu 2 - květen – červen	1943	
173	1	Denní rozkazy spojovacího praporu 2 - srpen – prosinec	1942	
174	1	Denní rozkazy spojovacího praporu 2 - leden – červenec	1943	
175	1	Důvěrné rozkazy předzvědného oddílu 5 - září – květen	1942-1943	

Intendance

A. Knihy nejsou

B. Spisy

176	1-2	Spisy tajné a důvěrné intendančního charakteru čj. 1 – 262 - leden - prosinec	1943	61
-----	-----	---	------	-----------

C. Rozkazy

177	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy, týkající se proviantu zásobování - listopad - prosinec	1942	
-----	---	---	------	--

178	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy, týkající se proviantu - únor	1943	
-----	---	--	------	--

Veterinární správa

A. Knihy nejsou

B. Spisy

179	1	Spisy obyčejn., dův. čj. 21.516 – 72.289 - ledne - prosinec	1943	62
-----	---	---	------	-----------

Veterinární ambulance

A. Knihy nejsou

B. Spisy

180	1-2	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 624 – 1162 - červenec - prosinec	1943	
-----	-----	---	------	--

181 1 Spisy neevidované, týkající se 1942-1943
infekč. chorob

C. Rozkazy

182 1 Osobitné /zvláštní/ rozkazy veterinář. 1942
- listopad

V R D – Jednotky podléhající přímo velitelství RD

Štábní rota

A. Knihy nejsou

B. Spisy

183 1-2 Spisy tajné, důvěrné 1942 **63**
čj. 1 – 649

184 1-2 Spisy tajné, důvěrné 1943 **64**
čj. 26.501 – 27. 652
- leden - srpen

185 1 Spisy obyčejné 1941 **65**
čj. 26 – 69
- září - prosinec

186 1 Spisy obyčejné 1942
čj. 78 – 285
- leden - prosinec

187 1 Spisy neevidované 1942
- květen – říjen

C. Rozkazy

188 1 Tajné operační rozkazy 1.PD, evidované 1943 **66**
štábní rotou
- leden - červenec

189 1 Důvěrné rozkazy VRD roč. III., evidov. 1942
štábní rotou
- leden - prosinec

190	1	Důvěrné domácí rozkazy VRD - leden – prosinec	1942	
191	1	Posádkové rozkazy Bielojarovka, Kalinovka, Krinička, Imeretinskaja, Kutajskaja - únor - prosinec	1942	

Asanační rota

A. Knihy

192	1	Jednací protokol čj. 1 – 608/42 čj. 1 – 358/43	1942-1943	67
-----	---	--	-----------	-----------

B. Spisy

193	1	Spisy tajné čj. 1 – 359 - duben - prosinec /uvnitř fasc. soupis spisů. Spisy obsahují většinou rozkazy a nařízení VRD/	1942	
194	1-2	Spisy tajné čj. 432 – 731 - březen – září	1943	
195	1	Soupis taj. spisů asanační roty odevzdaných 1 PD ke dni 10.10. 1943		
196	1	Spisy důvěrné čj. 5 – 300 - duben - listopad	1942	68
197	1	Spisy důvěrné čj. 36 – 584 - květen – červen /uvnitř fasc. soupis spisů/	1943	
198	1	Spisy obyčejné čj. 1 – 117 - duben - listopad	1942	

199 1 Spisy obyčejné 1942-1943
čj. 8 – 188
- květen – březen
/uvnitř fasc. soupis spisů/

C. Rozkazy

200 1 Posádkové rozkazy PV Bielojarovka, 1942
Imeretinskaja
- duben - říjen

Pracovní rota čís. 42

A. Knihy nejsou

C. Spisy

201 1 Spisy tajné 1942-1943 **69**
čj. 1 – 86
- listopad - červen
/obsahují evidované rozkazy, nařízení,
smešnice/

202 1 Spisy důvěrné 1942-1943
čj. 3 – 96
čj. 23 – 48 jsou rozkazy dův. VRD, které
jsou uloženy pod rozkazy/

C. Rozkazy

203 1 Důvěrné rozkazy VRD roč. III. 1942-1943
- listopad – duben

204 1 Rozkazy VRD roč. III. 1943
- duben – červen

205 1 Důvěrné rozkazy motor. pěš. pluku 20 1943
- únor – červen

206 1 Denní rozkazy motor. pěš. pluku 20 1943
- květen – červen

Zdravotní rota čís. 11

A. Knihy nejsou

B. Spisy

207	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 496 – 823 - březen - listopad /obsahují výkazy osob v poli, záznamy o pošte, evidov. rozkazy/	1942	70
208	1	Spisy obyčejné čj. 304 – 533 - leden – září /obsahují jmenné seznamy, pokyny k zásobování, zdravotní pokyny/	1942	

C. Rozkazy

209	1	Operační rozkazy VRD - červenec – říjen	1942	
210	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy VRD - leden – říjen	1942	
211	1	Posádkové rozkazy Bielojarovka - leden – červenec	1942	
212	1	Rozhlasové zprávy zasílané propagační skupinou VRD - červen – červenec		

Velitelství polních četníků

A. Knihy

213	1	Jednací protokol tajný, důvěrný, obyčejný čj. 14.001 – 14.500/41 čj. 5.001 - 5.500/42 čj. 40.501 – 41.500/43 čj. 12.001 – 15.000/44	1941-1944	71
-----	---	---	-----------	-----------

B. Spisy

214	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 5.010 – 5.409 /čj. 5409 je účast polních četníků u RD - zpracování činnosti/	1942	
215	1-4	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 40.501 – 41.440 /čj. 41.299/43 zatýkače a výsledky podezřelých osob/ /Spisy obsahující hlášení o situaci v obcích, rozkazy/	1943	72-73

E. Seznamy

216	1	Jmenné seznamy příslušníků polního četnictva zařazených u RD	1942	73
217	1	Jmenné seznamy obyvatel obcí Kolpakovka, Karpová, Bielojarovka a osad Žitenka a Chymik	1943	
218	1	Seznam kontrolovaných motorových vozidel polním četnictvem - červenec - srpen	1943	

Štábní automobilová kolona

A. Knihy

219	1	Jednací protokol obyč. čj. 1 – 140/41 - srpen - prosinec čj. 1 – 87/42 - leden - prosinec	1941-1942	74
-----	---	---	-----------	-----------

B. Spisy

220	1	Spisy tajné čj. 1 – 667 - leden - prosinec	1942	
-----	---	--	------	--

Spisy ŠAK týkají se většinou přepravy vojska
intendance

221	1	Spisy důvěrné čj. 47 – 651 - červen - prosinec	1942	
222	1-5	Spisy důvěrné čj. 25.001 – 30.783 - leden – srpen	1943	75
223	1	Spisy obyčejné čj. 1 – 257 - duben - říjen	1943	76
224	1	Spisy neevidované /organizace automob. služby RD, nařízení a směrnice automob. služby/	1943	
225	1	Oběžníky a služební lístky	1943	

C. Rozkazy

226	1	Denní rozkazy vlastní - září – květen	1942-1943	
-----	---	--	-----------	--

Zbrojní správa

A. Knihy nejsou

B. Spisy

Spisy tajné – výzbrojního charakteru zahrnující
jednotky RD, koncepty korespondence se
4. odd. RD a útvary RD/

227	1-3	Spisy tajné čj. 19.601 – 19.800 - duben - srpen	1943	77
228	4-6	Spisy tajné čj. 19.801 – 19.924	1943	78

Odpočinková „oddychová“ stanice

A. Knihy

229	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 1 – 70/42 - listopad - prosinec čj. 1 – 103/43 - leden - březen	1942-1943
-----	---	--	-----------

B. Spisy

230	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 6 – 101 - leden – březen /různé druhy rozkazů VRD/	1943
-----	---	--	------

II. RD/ p. pluk 20
Velitelství

A. Knihy nejsou dochovány

B. Spisy

231	1	Spisy tajné čj. 771 /Zaistenie proti nepriateľskej vzvedačskej činnosti/ - prosinec - /dochováno pouze toto čj./	1941	79
232	1-3	Spisy tajné a důvěrné čj. 51 – 1065 Různá hlášení, rozkazy, trestní oznámení /výzbrojní a výstrojní materiál/ návrhy na vyznamenání s popisy činu - únor - květen	1942	
	4-5	Spisy tajné a důvěrné čj. 1.221 – 2.173 Různé směrnice, pokusy o odepření poslušnosti, potvrzení příjmu vyznamenání, různé rozkazy - červen - září	1942	80
	6-7	Spisy tajné a důvěrné čj. 2.174 – 2.865 Zpravodajská hlášení, trestní oznámení, výslechy vojen. zajatců, odevzdání a převzetí I/20 prap., situační hlášení, návrhy na něm. vyznamenání a vyznamenání slovenská, návrhy na povýšení, “ návrhy na medaili „Zimné boje na východe“ - září - prosinec	1942	81
233	1-4	Spisy tajné a důvěrné čj. 11 – 1.078 Návrhy na povýšení, trestní oznámení zběhů, situační hlášení, seznamy přísluš. RD, kteří mají odznak RD, návrhy na vyznamenání, výkazy počtů osob, kvalif. listiny - leden - červenec	1943	82

5-9	Spisy tajné a důvěrné /začíná čj. 577 9.7.1943/ telegramy, směrnice, přípravy výcviků, výkazy počtu osob v poli, situační hlášení - červenec - srpen	1943	83
10-13	Spisy tajné a důvěrné čj. 1.001 – 1.400 odevzdání a převzetí velení p. pl. 20, vyhodnocení zkušeností z hnutí, situační hlášení, zdokonalení OPL, výkazy počtů - srpen - září	1943	84
14-17	Spisy tajné a důvěrné čj. 1.401 – 1.800 Žádosti o dovolené, pohyby mužstva, trestní oznámení, „medaile východu“, návrhy na povýšení, rozkazy - září - říjen	1943	85
234	1-3 Spisy tajné a důvěrné čj. 1 – 300 většinou spisy nadříz. něm. útvarů 20.p.pluku, operačn. a situač. rozkazy - leden	1944	86
4-11	Spisy tajné a důvěrné čj. 401 – 1.100 rozkazy, situační hlášení, spisy nadříz. něm. útvary 20.p.pluku - únor - červen	1944	87
12-16	Spisy tajné a důvěrné čj. 1.101 – 1.600 různé rozkazy, výkazy počtů, seznamy mužstva, hlášení o odevzdání a převzetí funkcí, trestní oznámení - červen . červenec	1944	88
17-19	Spisy tajné a důvěrné čj. 1.601 – 1.900 Různé rozkazy, pohyby mužstva, situační hlášení, trestní oznámení	1944	89

20-21		Spisy tajné a důvěrné čj. 1.901 – 2.100 Trestní oznámení, různé rozkazy, situační hlášení, výkazy počtů osob v poli, rozkazy pro přesun	1944	90
22-24		Spisy tajné a důvěrné čj. 2.101 – 2.400 Situační hlášení, případy zběhnutí, trestní oznámení	1944	91
235	1	Spisy důvěrné čj. 180 /Pokyny sovětské armády pro boj proti delostrelectvu a tankom/ - srpen	1941	
C. <u>Rozkazy</u>				
236	1-2	Důvěrné rozkazy mt.p. pluku 20 - leden – prosinec	1942	92
237	1-3	Důvěrné rozkazy mt.p. pluku 20 - leden – červenec	1943	
	4-5	Důvěrné rozkazy p. pluku 20 - červenec – prosinec	1943	
238	1	Důvěrné rozkazy p. pluku 20 - listopad – prosinec	1944	
239	1	Zvláštní důvěrné rozkazy p. pluku 20 - březen	1943	
240	1-5	Denní rozkazy mt.p. pluku 20, od poloviny července 1943 p. pluku 20 - květen - prosinec	1943	93
241	1	Denní rozkazy p. pluku 20 - září – prosinec	1944	
242	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy VRD /potrestání příslušníků RD/	1943	
243	1	Plukovní rozkazy 21. p. pluku zaslané na vědomí 20. p. pluku - prosinec	1943	94

244	1	Plukovní rozkazy 21. pluku zaslané na vědomí 20. p. pluku - prosinec	1944
245	1-2	Denní rozkazy II/52 prap. zaslané na vědomí 20. p. pluku - květen – červenec	1943
246	1	Polní rozkazy II/52 prap. zaslané na vědomí 20. p. pluku - květen	1943
247	1	Denní rozkazy p. pluku 6, zaslané na vědomí p. pluku 20 - květen	1943

D. Válečné deníky

248- 249	1	Opis válečného deníku p. pluku 20 1.7.1944 – 31.12.1944	1944
-------------	---	--	------

Zbrojní důstojník

A. Knihy nejsou

B. Spisy

250	1	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 195 – 204/42 čj. 4 – 129/43 - prosinec – červenec /Spisy výzbrojního, materiál. charakteru/	1942-1943	95
251	1	Evidence zbrojního pluku materiálu pluku	1943	

Štábní rota / 20. p. pluk

A. Knihy nejsou zachovány

B. Spisy

252	1-2	Spisy tajné, důvěrné čj. 14 – 641 Osobitné rozkazy, výkazy ztrát, trestní spisy, směrnice, výcvikový materiál, krycí jména jednotek, návrhy na vyznamenání a popisy činu - únor – říjen	1943	96
253	1	Spisy tajné, důvěrné čj. 182 – 332 reorganizace 1 PD na 1 techn. brig., různá hlášení, rozkazy, zatýkače - duben - červen	1944	

KPÚV rota 20. p. pluk

A. Knihy nejsou dochovány

B. Spisy

254	1	Spisy tajné čj. 2 – 102 - červenec - prosinec Upozornění na činnost nepřítele, německé – říšské rozkazy /vůdce/ osobitné /zvláštní/ rozkazy, opatření proti partyzán. činnosti, rozkazy na přesun	1942	97
255	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 545 – 738 - březen - červenec Přípravné rozkazy k operacím, operační rozkazy, získané údaje o nepříteli	1942	

- 256 1 Spisy tajné, důvěrné 1943
čj. 1 – 39
- březen - červen
Trestní oznámení, směrnice o zacházení
s přísluš. RD, kteří se vrátili ze soětského
zajetí, výcvikové směrnice
- 257 1 Spisy důvěrné 1942
čj. 1 – 79
- březen - červen
Označení maďar. letadel, oznámení úmrtí
ztrát, osobitné /zvláštní/ rozkazy, medaile
„Zimní boje na východe“ – zřízení

Kanonová rota

- 258 1 Spisy tajné, zpravodaj., důvěrné, obyčej. 1943 **97**
čj. 3 – 157
- červen - říjen
/v těchto spisech přeměna 52. pluku na
20. pluk/. Odchody vojen. jednotek do pole,
mapa opevňovacích prací, osvětové přednášky,
divizní bojová škola zřízení III. turnusu,
zpravodajské rozkazy, materiální rozkazy

Doprovodná rota

- 259 1 Spisy tajné 1943
čj. 40 – 174
- červen - srpen
/ v těchto spisech přeměna 52. pluku na
20. pluk/. Odchody jednotek do poloe,
doplňování mužstva, stravování, zásobování,
rozkazy

HKB rota / 20. p. pluk

A. Knihy

260	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 1 – 71 - únor - červenec	1943	98
261	1	Jednací protokol obyčejný čj. 1 – 67 - březen - červen	1943	
262	1	Jednací protokol tajný, důvěrný, obyčej. čj. 1 – 387 - květen - leden	1943-1944	

B. Spisy

263	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 1 – 96 - únor - květen Osobitné /zvláštní/ rozkazy, trestní spisy, zkušenosti z ruské bojové taktiky, seznamy transportů do pole	1943	
264	14	Spisy tajné a důvěrné čj. 1 – 302 - duben - říjen Instrukční rozkazy pro přesun, operační rozkazy, výkazy počtů, uchazeči do VAK, zvláštní rozkazy	1943	

C. Rozkazy

265	1-2	Důvěrné rozkazy mt. p. pl. 20 - únor – duben – červenec	1943	
266	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy mt. p. pl. 20 duben	1943	

267	1	Denní rozkazy mt. p. pl. 20 - květen – červen	1943	
268	1	Denní rozkazy p. pl. 4 - květen	1943	

P. pl. 20 / I. prapor
Velitelství

A. Knihy nejsou zachovány

B. Spisy

269	1-2	Spisy tajné a důvěrné čj. 76 – 1.119 - březen - prosinec Trestní oznámení, výkazy o zběžích, směrnice, různé rozkazy, počty ukořist. materiálu, návrhy na medaile „Zimní boje na východe“	1942	99
270	1	Spisy, tajné a důvěrné čj. 11 -214 - leden - duben Přehledy zpráv, operač. rozkazy, rozdělení odznaků RD, nařízení pro pole, přísl. RD – vrácení ze sovětského zajetí	1943	100
	2	Spisy tajné a důvěrné /vyj. čj. 931/ - červen - říjen Vyzbrojení jednotek RD, přesuny jednotek RD, směrnice pro výcvik, diviz. bojová škola zahájení II. běhu, přednášky pro mužstvo, noční cvičení, vytvoření mot. bojové skupiny v rámci PD 1, osobitné rozkazy, operač. nákresy míst bojů Taganasch-Nikolajevka, Jasna Polana- Budenovka	1943	

271	1-4	Spisy tajné a důvěrné čj. 1 – 400 - červen – září Reorganizace PD 1 nařízení a dodatek, zařadovací listy, výkazy-počty vojen. osob, směrnice, rozkazy, zasazení nepřátel. agentů-upozornění, zpravodaj. hlášení, výkazy počtů osob k 30.7.1944, situační hlášení	1944	101
	5-7	Spisy tajné a důvěrné čj. 401 – 700 - září - prosinec Zpravodaj. hlášení, rozkazy, hlášení o morálním stavu jednotky, početní stavy, zařadovací listiny	1944	102
272	1	Programy zaměstnání p. prap. I/20. pluk - květen – červen	1945	103
		C. Rozkazy		
273	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy velitelství PD 1 září návštěva ministra NO u 1. pěší divize	1943	
274	1	Rozkazy ubytovací VTD 1 - květen	1945	
		D. <u>Válečné deníky</u>		
275	1	Válečný deník I. praporu /20.pluku-opis pořízený v době války 24.6.1943 – 8.10.1943	1943	

I. rota I. prapor /20. p. pluk

A. Knihy nejsou

B. Spisy

276	1-2	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 2 – 487 - leden - prosinec Trestní oznámení, pozůstalostní řízení, potvrzení o vyznamenání, zvláštní /osobitné/ rozkazy	1942	104
277	1	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 6 – 228 - leden - červenec Trestní oznámení, váleční zajatci odesláni do zázemí, přísl. RD, kteří se vrátili ze sov. zajetí, pravidla výkazů počtů mužstva a hlášení, rozkaz na vystřídání a reorganizaci pluku, směrnice o zlepšení zacházení s letci- přeběhlíky a let. personálem	1943	
	2	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 62 – 197 - červenec - srpen Rozkazy k zajištění úseku mt. pluku 20, nařízení o obraně pobřeží, zvlášt'. /osobitné/, rozkazy VPD-1, poplachové směrnice	1943	
278	1-2	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné - červenec – prosinec Zatykače, žádosti o frontovou dovolenou, rozkazy a výpisy z nich, směrnice pro výstavbu obranného postavení	1944	105
279	1	Spisy bez čj. Poplachové směrnice vydané mt. p. plukem 20 - květen	1943	(106)

280	1	Spisy bez čj. Nařízení MNO o vydání Vojenského osobního průkazu /MNO čj. 43.700/III/ 15 odděl./1942 – tisk/ - listopad	1942	
281	1	Spisy bez čj. Radiogramy 1. roty - květen - červenec Různé pokyny pro důstoj. většinou materiál. charakteru	1943	
C. Rozkazy				
282	1-2	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 20 - leden – prosinec	1942	
283	1	/Osobitné/ zvláštní rozkazy VRD - červen	1943	
284	1	Denní rozkazy p.pl. 4 - červen	1943	
C. <u>Válečné deníky</u>				
285	1	Válečný deník I. praporu 1. roty 1.1.1942 – 29.5.1943	1942-1943	
286	1	Válečný deník I. praporu 1. roty 30.5.1943 – 5.7.1943	1942	
E. <u>Seznamy</u>				
287	1	Jmenný seznam vojenských osob I. praporu 1. roty, důstojníků, poddůstojníků a mužstva	1941-1942	(106)
288	1	Jmenný seznam důstojníků, poddůstojníků, a mužstva I. praporu 1. roty	1942	

289 1 Seznam peněžních zásilek /obsahuje příjmení odesilatele a příjemce/
- listopad 1942

2. rota/1. pr. / 20. p. pl.

A. Knihy nejsou

B. Spisy

290 1 Spisy tajné, důvěrné a obyčejné 1942 **107**
čj. 38 – 461
- únor - prosinec
Nepřistojnosti u mužstva-nařízení, směrnice
o zacházení se zajatci, osobitné rozkazy

291 1 Spisy tajné, důvěrné a obyčejné 1943
čj. 2 – 208
- leden - červen
Výkazy příslušníků pluku, výcvikové směrnice,
zvláštní rozkazy

292 1-4 Spisy tajné, důvěrné a obyčejné 1944-1945 **108**
čj. 587 – 1.161
- duben – prosinec a únor 45
Zrušení PO 5 a reorganizace 20. p. pluku,
rozkazy, zvláštní zařadovací listiny,
rozkazy pro přesun, reorganizace 1 PD na
1 techn. divizi, zpravodajské hlášení,
výkazy počtů

3. rota/I.pr./ 20. p. pl.

	A.	Knihy nejsou		
	B.	Spisy		
293	1	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 1 – 66 - červen - prosinec Osobitné rozkazy /zvláštní/, reorganizace armády /doplnění mužstva/, výkazy, počty početní změny v poli a výkazy počtů, dův. armádní rozkazy	1941	109
294	1	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 4 – 300 - únor - září Hlášení o převzetí a odevzdání velení 3/101 roty, důvěrné rozkazy velitel. Žula I., hlášení pro Wehrmacht, trestní oznámení, žádosti o dovolenou	1942	
295	1	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 12 – 268 - červen - říjen Materiál. rozkazy, zatýkače, rozkazy, trestní oznámení	1943	
296	1-2	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 1 – 177 -- červen - prosinec Zařadovací listiny, poznatky hlav. velitele Südukraine, přesuny I. praporu do nového prostoru, trestní oznámení, demoralizování civil. obyvatelstva přísluš. 1 TD – nařízení, zpravodajské hlášení	1944	

297 1 Spisy obyčejné 1943
čj. 16 – 255
- březen - srpen
Žádosti o dovolenou, výstavba opevnění –
nařízení, vojenští zajatci – odeslání do
zázemí, odeslání odv. roč. 1939 a starší
do zázemí – nařízení

E. Seznamy

298 1 Jmenný seznam mužstva 3. roty/1. praporu
zařazeného do čet

4. rota/I.pr./ 20. p. pluku

A. Knihy nejsou

B. Spisy

299 1 Spisy nepresentované tajné 1941 **110**
- červenec – prosinec
Osobitné – zvláštní rozkazy, směrnice pro
činnost jednotek RD

300 1 Spisy tajné a důvěrné 1942
čj. 7 – 274
- leden - říjen
Operační spisy, nařízení, směrnice, rozkazy

301 1 Spisy tajné, důvěrné a obyčejné 1943
čj. 1 – 191
- březen - srpen
Výkazy o zběžích, trestní spisy, rozkazy,
směrnice, nařízení

302	1	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 1 – 179 - červen - prosinec	1944	
303	1	Spisy obyčejné čj. 183 – 779 - duben - září Žádosti o dovolené z pole /většinou zemedel. na obdělání půdy/	1942	
304	1	Spisy obyčejné nečíslované - červenec Zprávy velitelství RD	1942	111
C. <u>Rozkazy</u>				
305	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 11, později mt. p. pluku 20 - červenec - prosinec	1941	
306	1	Důvěrné rozkazy mt. pl. 20 - únor – prosinec	1943	
	2	Důvěrné rozkazy mt. pl. 20 - květen – červenec	1943	
	3	Důvěrné rozkazy mt. pl. 20 - červenec – září	1943	
307	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 52 - květen – červen	1943	
308	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 4 - červen	1943	
309	1	Praporeční rozkazy I/20. pluku - červenec – srpen	1943	
310	1	Zvláštní rozkazy velitelství „Žula“ - říjen	1941	
311	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy - leden	1942	

312	1	Denní rozkazy mt. p. pl. 20 - květen – červenec	1943
	2	Denní rozkazy mt. p. pl. 20 - červenec – srpen	1943
313	1	Rozkazy pro vystřídání jednotek Matuš I. a Dávid I., vydané vel. p. pl. 20/1 praporu	1941

D. Váleční deník

314	1	Válečný deník 4. roty /I. praporu 1.1.1945 – 21.2.1945 /opis VD pořízen v únoru 1945/	1945
-----	---	---	------

P. pluk 20/II. prapor

Velitelství

A. Knihy nejsou

B. Spisy

315	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 478 – 807 - srpen - prosinec Materiál. situační hlášení, zpravodaj. hlášení, rozkazy operačn. a důvěrné	1942	112
316	1-3	Spisy tajné a důvěrné čj. 24 – 845 - leden - říjen Rozkazy operační, vojenští zajatci, výstavba opevnění, rozkaz na vystřídání a reorganizaci pluku, pátrání po parašutistech, osobitné rozkazy, přednášky pro mužstvo, přidělení německých poddůstoj. pro minometný výcvik, poplachové směrnice	1943	

317	1	Spisy obyčejné bez. čj. Seznamy ukořistěného materiálu - červenec	1942	113
-----	---	---	------	------------

C. Rozkazy

318	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 20 - leden – duben /obsahují vyznamenání příslušníků RD a povýšení/	1943	
-----	---	--	------	--

	2	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 20 - květen – červenec	1943	
--	---	---	------	--

319	1	Zvláštní důvěrné rozkazy p. pluku 20 - březen – duben	1943	
-----	---	---	------	--

320	1	Operační rozkazy velitelství RD - červenec	1943	
-----	---	--	------	--

321	1	Denní rozkazy mt. p. pluku 20 - květen – červenec /obsahují seznamy příslušníků, kteří obdrželi odznak RD/	1943	
-----	---	--	------	--

322	1	Důvěrné rozkazy praporek II. praporu /20. pl. - květen	1942	
-----	---	--	------	--

323	1	Zvláštní rozkazy II. praporu/20. pl. - říjen	1942	
-----	---	--	------	--

324	1	Praporek rozkazy II. praporu/20. pl. - únor – duben	1943	
-----	---	---	------	--

D. Válečné deníky

325	1	Válečný deník II. praporu/20. pluku 1.7.1944 – 31.12.1944	1944	
-----	---	---	------	--

Štábní rota/II. praporu/20. pluku

A. Knihy nejsou

B. Spisy

326 1 Spisy tajné a důvěrné 1942-1943
čj. 11 – 196
- listopad - červen

5. rota/II. praporu/20. p. pluk

A. Knihy nejsou

B. Spisy

327 1 Spisy tajné a důvěrné 1942 **114**
čj. 19 – 176
- duben - prosinec
Rozkazy pro přesun mt. p.pl.20, počty-tabulky,
výkazy, hlášení, partyzán. a špionáž. činnost,
politická topografie Kavkazu

328 1 Spisy tajné a důvěrné 1943
čj. 3 – 136
- únor - říjen
Osobitné /zvláštní/ rozkazy, směrnice a nařízení,
rozkazy pro obranu, zasazení do bojů něm. a
spojen., jednotek, sebepoškozování při střelbě
- opatření, sestavy praporu 20. pluku

329 1 Spisy tajné a důvěrné 1944
čj. 43 – 185
- duben - prosinec
Reorganizace 1. PD na 1. techn. divizi, zrušení
PO-5, různé rozkazy pro přesun jednotek
20. p. pluku

C. Rozkazy

330	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 20 - duben – srpen	1942	115
331 (332)	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 20 - květen – červen	1943	
333	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 20 - květen – prosinec	1944	
334	1	Denní rozkazy mt. p. pluku 20 - červen – prosinec	1943	
335	1	Denní rozkazy p. pluku 20 - leden – prosinec	1944	
336	1	Denní rozkazy p. pluku 52/II. prap. - květen – červenec	1943	

D. Válečné deníky

337	1	Válečný deník 5. roty /II. praporu/ 1.7.1944 – 31.12.1944 /opis VD pořízen v únoru 1945/	1944	
338	1	Poplachové dispozice skup. Matůš 6 - květen	1943	

6. rota/ II. prap./ 20. p. pluk

A. Knihy nejsou

B. Spisy

339	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 230 – 293 - srpen - listopad Rozkazy, směrnice pro zacházení s váleč. zajetci	1942	116
-----	---	--	------	------------

340	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 8 – 153 - březen - červen Nařízení, směrnice, rozkazy, seznamy mužstva a gážistů, pátrání po parašutistech, zdokonalení OPL	1943
341	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 101 – 429 - květen - prosinec Rozmístění jednotek, reorganizace 1. PD na techn. divizi, rozkazy na přesun pluku, operační rozkazy, výkazy počtu osob v poli, jmenné seznamy ztrát	1944
342	1	Spisy obyčejné čj. 50 – 143 - březen - červen Spisy týkající se výzbroje a výstroje, hospodář. záležitosti	1943

C. Rozkazy

343	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 20 - leden – prosinec	1942	117
344	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 20 - leden – červenec	1943	
345	1	Plukovní důvěrné rozkazy p. pl. 20 - červen	1945	
346	1	Důvěrné rozkazy I. praporu /20. pluk/ - leden	1942	
347	1	Důvěrné rozkazy II. praporu /20. pluk - březen – květen	1942	

348	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy p. pl. 20 - květen	1945
349	1-2	Denní rozkazy mt. p. pl. 20 - květen – červenec	1943
350	1	Plukovní rozkazy p. pluku 20 - květen – červen	1945
351	1	Praporní rozkazy I. prap./20. pl. - říjen	1942
352	1	Praporní rozkazy I. praporu/20. pl. - únor – duben	1943
353	1	Denní rozkazy II. praporu mt. p. pl. 20 - únor – duben	1943
354	1	Denní rozkazy II. prap./20. pl - květen	1945
355	1	Oddílové rozkazy III. praporu/p. pl. 20 - květen	1945
356	1	Denní rozkazy strážního oddilu Sološnica – Rarbok - červen	1945
357	1	Rozkazy pro přesun p. pluku 20 - červen	1945
358	1	Ubytovací rozkazy p. pl. 20 - květen	1945
359	1	Pravidla pro praporní stráž - únor	1943
D. <u>Válečný deník</u>			
360	1	Válečný deník 6. roty / II. praporu 1.7.1944 – 31.12.1944	1944

7. rota/II. praporu

A. Knihy

361	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 1 – 150 - leden - červenec	1943	118
-----	---	---	------	------------

B. Spisy

362	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 7 – 149 - březen - červenec Časové rozvrhy, rozkazy, poplachové dispozice, výkazy gážistů	1943	
-----	---	---	------	--

363	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 201 – 329 - duben - prosinec Směrnice, hlášení, nařízení, výcvik, reorganizace 1. PD na 1. techn. divisi, demoralizace civil. obyvatelstva přísluš. 1 TD	1944	
-----	---	--	------	--

C. Rozkazy

364	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 20 - září – prosinec	1942	119
-----	---	--	------	------------

365	1-3	Důvěrné rozkazy mt. p. pl. 20 - leden – duben – červenec	1943	
-----	-----	---	------	--

366	1	Zvláštní důvěrné rozkazy p. pl. 20 - březen	1943	
-----	---	--	------	--

367	1	Důvěrné rozkazy II. praporu/20. p. pl. - srpen	1943	
-----	---	---	------	--

368	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy VRD - březen	1943	
-----	---	---	------	--

369	1-2	Denní rozkazy mt. p. pl. 20 - květen - září	1943	
-----	-----	--	------	--

370	1	Denní rozkazy II. praporu/20. p. pl. - červenec – září	1943
371	1	Denní rozkazy II. praporu/p. pl. 52 - červen	1943

D. Válečné deníky

372	1	Válečný deník 7. roty/II.praporu 1.7.1944 – 31.12.1944	1944
-----	---	---	------

E. Seznamy

373	1	Jmenné seznamy ztrát 8.11.1942 – 10.2.1943	1942-1943
374	1	Seznamy /jmenné/ vojenských osob v poli	1942-1943
375	1	Jmenný seznam presenč. počtů gážistů a mužstva - prosinec – únor	1942-1943
376	1	Evidence odeslaných a vyměněných valut 7/20. p. pluku v poli /Obsahuje jmenné seznamy/	1942-1943
377	1	Inventář oděvu a výstroje	1943

8. rota

A. Knihy

378	1	Jednací protokol obyčejný čj. 611 – 829/1941-42 čj. 1 – 624/1942 čj. 1 – 207/1943	1941-1943	120
-----	---	--	-----------	------------

379 1 Jednací protokol tajný a důvěrný 1943
čj. 1 – 69/1943

B. Spisy

380 1 Spisy tajné 1943
čj. 14 – 63
- březen - červen
Pátrání po nepřátel. parašutistech, ruská
bojová taktika, zvl. /osobitné/ rozkazy VRD,
rozkaz na vystřídaní a reorganizaci 20. p.
pluku, zlepšené zacházení s nepřátel. letci
- nařízení

381 1 Spisy tajné bez čj. 1945
- červen
Likvidace jednotek 1. TD – organizace
kombinov. praporu

382 1 Spisy důvěrné 1942
čj. 164
- prosinec
Makulář zařadovací listiny gážístů a
aspirantů – pravidelné výkazy a hlášení

383 1 Spisy důvěrné 1943
čj. 1 – 129
- duben - říjen
Počty kulomet. roty a hor. pěš. pluku 6,
materiální nařízení, výzbroj a výstroj jednotek
pro pole, poplachové směrnice, poznámky k
boji o pobřeží, zřízení divizní bojové školy,
zvláštní /osobitné/ rozkazy, opevňovací práce

384	1	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 2 – 204 - leden - červenec Vyznamenání přísl. 8. roty/II. praporu, trestní oznámení, výkazy ztrát, žádosti o dovolenou	1943	
	2	Spisy tajné, důvěrné a obyčejné čj. 1 – 213 Rozkazy pro přesun, nedorozumění mezi vojskem, výpisy z rozkazů, zvláštní rozkazy	1944	121

C. Rozkazy

385	1	Plukovní rozkazy p. pl. 20 - květen – červen	1945	122
386	1	Ubytovací rozkazy p. pl. 20 - květen	1945	
387	1	Denní rozkazy II. praporu/p. pl. 20 - květen	1945	

E. Seznamy

388	1	Organizace pěšího pluku	1943	
389	1	Výkaz počtu zajatců 8. roty/II. praporu k 27.3.1943	1943	
390	1	Pravidelný výkaz počtu osob v poli k 31.3.1943 /podle druhu zbraní a délky služby v poli/	1943	
391	1	Deníky živých přísl. 8. roty/II. prap. - leden, březen, duben	1943	

392	1	Deníky živených přísl. 8. roty/II. praporu - červen	1945	
393	1	Jmenný seznam příslušníků 8. roty//II. praporu podle dat příchodu do RD	--	
	2	Jmenný seznam příslušníků 8. roty/II. praporu	1941-1945	
	3	Jmenný seznam příslušníků 8. roty/II. praporu s částečnou jejich charakteristikou	1941-1943	
	4	Jmenný seznam příslušníků 8. roty/II. praporu – výzbroj	1942-1943	
	5	Jmenný seznam příslušníků 8. roty/II. praporu	1942-1943	
	6	Jmenný seznam příslušníků 8. roty/II. praporu 1.1.1943 – 31.3.1943	1943	
	7	Jmenný seznam příslušníků 8. roty/II. praporu	1943	123
	8	Zařadovací listina gážistů a aspirantů příslušníků 8. roty/II. praporu k 27.2.1943	1943	
	9	Jmenný seznam příslušníků 8. roty//II. praporu návrhy a vyznamenání II. – III. stupně k 11.3.1943	1943	
	10	Jmenné seznamy mužstva 8. roty/II. praporu /oděv a výstroj/	1943	
	11	Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a mužstva 8.roty/II. praporu k 1.1.1943 – 31.3.1943	1943	
	12	Jmenné seznamy gážistů a mužstva mt. p. pluku 20	1943	
	13	Jmenný seznam příslušníků 8. roty/II. praporu 1.4.1945 – 30.6.1945	1945	
	14	Jmenné seznamy příslušníků 8. roty/II. praporu - červen	1945	

P. pluk 20/III. prapor

Velitelství

A. Knihy nejsou

B. Spisy

394	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 4 – 344 - červenec - říjen Dobrovolné přihlášení do boje proti banditům výzva, zpravodajské hlášení, pohyby mužstva	1943	124
-----	---	--	------	------------

395	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 3.202 – 3.558 - květen - září Civilní změstn. u PD 1 směrnice, hlášení závad, rozkazy, přesuny pluku, návrhy na rumunské vyznamení	1944	
-----	---	---	------	--

C. Rozkazy

396	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 20 - červenec	1943	
-----	---	---	------	--

397	1	Operační rozkazy VRD - červenec	1943	
-----	---	------------------------------------	------	--

398	1	Denní rozkazy mt. p. pluku 20 - červenec – prosinec	1943	
-----	---	--	------	--

D. Válečné deníky

399	1	Válečný deník III. praporu/20. pluku – opis pořízený v únoru 1945 1.7.1944 – 31.12.1944	1944	
-----	---	---	------	--

400	1	Příloha nečíslovaná k VD /III. praporu /20. pl. Noviny „Stráž vlasti“ ročník I. /čís. 9/1942, článek nazvaný „Z galerie nositelů železného Kréta“ – „Strelba na vánoce“ pojednávající o čat. v záloze Ladislav Keil.	1942	
-----	---	---	------	--

9. rota/III. prap.

A. Knihy nejsou

B. Spisy

401	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 5 – 188 - červenec - září Opatření proti záškodnické činnosti zvláštní /osobitné/ rozkazy, směrnice pro výcvik na východní frontě	1943	125
-----	---	---	------	------------

C. Rozkazy

402	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pluku 20 - červenec	1943	
-----	---	---	------	--

D. Válečný deník

403	1	Válečný deník 9. roty III. praporu 1.7.1944 – 31.12.1944	1944	
-----	---	---	------	--

10. rota/III. prap./20. p. pluk

A. Knihy nejsou

B. Spisy

404	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 7 – 194 - červenec - říjen Zvláštní /osobitné/ rozkazy, radiogramy, žádosti o dovolenou	1943	126
-----	---	--	------	------------

D. Válečné deníky

405 1 Válečný deník 10. roty III. praporu 1944
1.7.1944 – 31.12.1944

11. rota/III. prap./20 p. pluk

Materiál není zachován

12. rota/III. prap./20. p. pluk

A. Knihy nejsou

B. Spisy

406 1 Spisy tajné, důvěrné a obyčejné 1943
čj. 1 – 83
- červenec - listopad
Sestava III. praporu/20.pluku, směrnice
pro výcvik, různé osvětové přednášky,
poznámky k boji o pobřeží

III. RD/p. pluk 21

Velitelství

A. Knihy nejsou

B. Spisy

407	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 65 – 177 - září - listopad Vyčistění bojového pásma, jmenné seznamy poddůstojníků	1941	127
408	1-5	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 420 – 2.621 - březen - prosinec Smešnice pro velitele pluku, kvalifikač. listiny, návrhy na povýšení důstojníků z povolání, tabulky přesunu RD, oznámení o zběžích, návrhy na vyznamenání	1942	
409	1-3	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 95 – 1.552 - leden - červen Trestní oznámení, letáky sovětské – odevzdání, odeslané do pole, výkazy o zběžích, vyznamenání „Za zimní boje na východe 1941-42“, povýšení návrhy, organizace autoslužby u RD, výkazy počtů, seznam mužstva, které se přihlásilo za členy SČK	1943	128
410	1-2	Spisy tajné čj. 10.002 – 10.110 - leden - červen čj. 10.005 Válečný deník I. prap./21.pluku Směrnice pro přesun, výstavba opěr. postavení, zrušení PO 5, reorganizace p. pl. 20, situační hlášení	1944	129

3-4		Spisy tajné čj. 10.294 – 10.618 - červen - prosinec Úprava opevňovacích prací, zařadovací listiny, měsíční hlášení, výstavba opevnění, situační hlášení	1944	130
411	1	Spisy tajné čj. 17.046 – 17.053 - únor Seznamy písemností odevzdaných MNO, kancelář. správě za rok 1944	1945	
412	1	Spisy důvěrné čj. 2.654 – 2.794 - březen - duben Kvalifikační listiny, daňové výměry přísluš. 21. p. pluku t. č. v poli	1943	131
413	1-3	Spisy důvěrné čj. 5.003 – 5.200 - leden - duben Seznamy gážistů p. pl. 21, německé bojové rozkazy, zařadovací listiny p. pl. 21 k 30.1.1944, kvalifikační listiny, výkazy vojen. osob k únoru 1944, výkazy ztrát, výkazy počtu osob p. pl. 21	1944	
	4-5	Spisy důvěrné čj. 5.201 – 5.466 - duben - prosinec Výpisy z dův. rozkazů, měsíční hlášení, vojenští zajatci, jmenné seznamy, kvalifikač. listiny, krádeže spáchané sloven. vojskem v Pavlovke, návrhy na povýšení, výkazy počtu osob v poli	1944	132
414	1	Spisy obyčejné čj. 1.372 – 1.987 - duben - srpen Jmenný seznam příslušníků II. praporu p. pl. 21, jmenný seznam příslušníků HKB	1944	
..	2	Spisy obyčejné čj. 2.126 – 2.209 - říjen - prosinec Trestní oznámení - výkazy o zbězích zasílané na velitelství 1. techn. divize – II. oddělení /uvedena nacionále zběhů/	1944	

C. Rozkazy

415	1	Důvěrné rozkazy VRD - srpen – prosinec	1941	133
416	1	Důvěrné osobní věstníky MNO	1942	
417	1	Důvěrné rozkazy velitelství 1. PD - listopad	1943	
418	1	Důvěrné rozkazy velitelství 2. divize - srpen	1941	
419	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 4 - srpen – listopad	1942	
420	1	Důvěrné rozkazy mt. p. pl. 21 - září – listopad	1941	
421	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 21 - říjen – prosinec	1942	
422	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 21 - červenec – prosinec	1943	
423	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 21 - květen – říjen	1944	
424	1	Osobitné /zvláštní/ rozkazy mt.p.pl. 21 - listopad – prosinec	1941	
425	1	Denní rozkazy p. pl. 21 - leden – prosinec	1942	
426	1	Plukovní rozkazy p. pl. 21 - leden	1943	134
	2	Plukovní rozkazy p. pl. 21 - červenec – prosinec	1943	

	3	Plukovní rozkazy p. pl. 21 - leden – prosinec /neúplné/	1943	
427	1	Plukovní rozkazy p. pl. 21 - červenec – prosinec	1944	
	2	Plukovní rozkazy p. pl. 21 - květen – červenec	1944	
	3	Plukovní rozkazy p. pl. 21 - červenec – září	1944	
428	1	Denní rozkazy p. pl. 1 říjen - listopad	1940	135
429	1	Denní rozkazy p. pl. 4 - září – prosinec	1942	
430	1	Denní rozkazy p. pl. 21 - srpen – prosinec	1941	
431	1	Kasárenské rozkazy - březen – květen	1942	
432	1	Raportní kniha - leden – září	1944	
433	1	Překlady německých předpisů /proti- pancářová obrana, boj proti pancářovým vozidlům/		
		D. <u>Seznamy, výkazy počtů</u>		
434	1	Jmenné seznamy příslušníků HKB, štábní roty, I.-II. praporu/21. pluku - březen	1942	136
	2	Jmenné seznamy příslušníků II. praporu 21. pluku k 1.3.1942	1942	
	3	Jmenné seznamy příslušníků štábní roty 21. pl. k 1.3.1942	1942	
	4	Jmenné seznamy příslušníků KPÚV/2 roty k 1.3.1942	1942	
	5	Jmenné seznamy příslušníků KPÚV k k 1.3.1942	1942	

6	Jmenné seznamy příslušníků HKB k 1.3.1942	1942	
7	Jmenné seznamy příslušníků 21. pluku odcházejících do pole	1942	
8	Jmenné seznamy příslušníků I.praporu/ 21. pluku navržených na odznaky RD	1942	
435	1	Výkazy počtů p. pl. 21 - květen – říjen	1942

Štábní rota 21. p. pluku

A. Knihy

436	1	Jednací protokol tajný, důvěrný, obyčejný čj. 1 – 138/ 5.8.1941 – 31.12.1941 čj. 1 – 287/ 1.1.1942 – 27.12.1942 čj. 1 – 2 3.1.1943	1941-1943	137
437	1	Jednací protokol tajný, důvěrný, obyčejný čj. 1 – 310 - leden - srpen	1943	
438	1	Jednací protokol tajný, důvěrný, obyčejný čj. 311 – 429 čj. 1 – 112	1943-1944	

B. Spisy

439	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 75 – 264 - květen - prosinec Trestní oznámení, spojovací rozkazy, osobitné /zvláštní/ rozkazy, důvěrné rozkazy, partyzánská a špionážní činnost	1942	
-----	---	---	------	--

440	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 6 – 358 - duben - říjen Stravování mužstva, výkazy ztrát, trestní oznámení, poplachové směrnice,	1943
441	1	Spisy tajné čj. 1 – 64 - červenec - prosinec Směrnice pro výcvik, kurzy, návrat příslušníků 1. PD ze zajetí, zpravodajský obrný materiál	1943
442	1	Spisy tajné čj. 4 – 59 - leden - červen Poznávací tabulky nepřátelských letadel, nepřístojnosti v chování příslušníků 1 PD, reorganizace pluku, přesuny pluku, směrnice pro výcvik v obranném postavení	1944
443	1	Spisy důvěrné čj. 2 -70 - květen - prosinec Sebepoškozování vojska, opatření, zrušení odpočinkových stanic 1.PD, rozkazy 1. PD, zákaz přechodu přes řeku Bug	1943
444	1	Spisy důvěrné čj. 2 – 29 - leden - červen Nedorozumění mezi příslušníky armád v ubytovacích prostorech, směrnice pro povyšování, seznam zajatců nalézajících se u štáb. roty 21. pluku	1944

445 1 Spisy obyčejné 1942
čj. 151 -266
- srpen - prosinec
Jmenný seznam řidičů štáb. roty, žádosti
o propuštění z polní služby, protokoly o
poranění příslušníků štáb. roty

446 1 Spisy obyčejné 1944
čj. 5 – 189
- leden - červen
Trestní a disciplinární záležitosti přísluš.
štábní roty, výkazy ztrát, žádosti o
dovolenou

E. Seznamy

447 1 Jmenné seznamy gážistů a mužstva, kteří --
upsali válečnou půjčku

HKB/21. p. pluku

A Knihy

448 1 Jednací protokol tajný a důvěrný 1944 **139**
čj. 1 – 70
28.4.1944 – 20.6.1944

449 1 Jednací protokol důvěrný 1944
čj. 1 – 127
4.11.1943 – 3.2.1944
čj. 1 – 40
8.2.1944 – 25.3.1944

450 1 Jednací protokol obyč. 1943-1944
čj. 1 – 39
14.11.1943 – 3.2.1944
čj. 1 – 64
5.2.1944 – 11.6.1944

B. Spisy

451	1	Spisy tajné čj. 11 – 89 - listopad - prosinec Výkazy ztrát, výcvikové směrnice, vybudování opěrných bodů	1943	
452	1	Spisy tajné čj. 96 – 121 - leden - únor Nepřístupnosti mužstva – hlášení, strážní a operační materiál	1944	
	2	Spisy tajné čj. 3 – 35 - únor - březen Přesuny jednotek, záškodnická činnost nepřítele, výcvikové směrnice	1944	139
453	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 4 – 64 - duben - 64 Výstavba obranného postavení, výstavba opevnění	1944	
454	1	Spisy důvěrné čj. 64 – 95 - prosinec - leden Hygienická a zdravotnická opatření, projevy k vánocům rumun. přidělence	1943-1944	
455	1	Spisy obyčejné čj. 30 – 63 - leden - červen Výpisy z rozkazů, trestní oznámení, zákon mimořádném váleč. přídatku pro svobod. poddůstojníky	1944	
456	1	Spisy bez čj. - srpen Rozkazy pro přesun, obranu, k útoku, postupu jednotek	1942	

457	1	Reorganizace pluku 21 - červen	1944
C. <u>Rozkazy</u>			
458	1	Operační rozkazy velitelství 1. PD - únor – duben	1944
459	1	Důvěrné rozkazy p. divize 1 - říjen – prosinec	1943
460	1	Důvěrné rozkazy p. pluku 21 květen – prosinec	1943
461	1	Důvěrné rozkazy p. pluku 21 květen – červen	1944
462	1	Plukovní rozkazy p. pl. 21 - listopad – prosinec	1943
463	1	Plukovní rozkazy p. pl. 21 - leden – únor - květen – červen - září, prosinec	1944
464	1	Denní rozkazy HKB - listopad – leden	1943-1944
465	1	Posádkové rozkazy - prosinec	1943
E. <u>Seznamy</u>			
466	1	Inventář zbrojního a dělostřeleckého materiálu v skladu HKB	1943-1944

P. pl. 21/I. prapor

Velitelství

A. Knihy nejsou

B. Spisy

467	1	Spisy tajné čj. 4 – 173 - listopad - prosinec Operační rozkazy, seznamy nevzěštných důstojníků 21.p.pluku, zpravodaj. rozkazy, osobitné /zvláštní/ rozkazy, jmenné seznamy přísl. 21. pluku, důvěrné rozkazy p. pl. 21	1943	140
	2-5	Spisy tajné čj. 1 – 399 - prosinec - srpen Výstavba opevnění, přesuny jednotek, výkazy počtů, krádeže, seznamy RA – zajatců, týdenní hlášení zákop. prací, spolupráce sloven. bezpeč. orgánů s rumun. a něm. bezpečnostními orgány	1943-1944	141
468	1	Spisy tajné čj. 400 – 498 - srpen - prosinec Situační hlášení, výkazy počtů, jmenné seznamy I. praporu/21. pl., opevňovací práce	1944	142
169	1	Spisy obyčejné čj. 649 – 651 - květen doplnění kmenov. počtu I. praporu od p. pl. 2	1943	(1)

470 1 Spisy obyčejné 1944
čj. 2 – 709
- listopad - prosinec
Jmenné seznamy příslušl. I. praporu,
kteří mají nepřetržitou službu v poli,
výkazy ztrát, zajatců

C. Rozkazy

471 1 Praporní rozkazy I. praporu /21. pluku 1942
- září – říjen

472 1 Praporní rozkazy I. praporu /21. pluku 1944
- červen – prosinec

473 1 Denní rozkazy I. praporu /21. pluku 1942
- září

Doprovodná rota/I. prapor

A. Knihy nejsou

B. Spisy

474 1 Spisy důvěrné 1943 **143**
čj. 3 – 136
- duben - září
Poznatky z polní střelby, transporty,
odcházející do pole – směrnice, návrhy
na povýšení, přechody přes řeku Bug na
rumunské území-zákony, osvětové
přednášky

C. Rozkazy

475 1 Důvěrné rozkazy p. pl. 51 1943
- červen

3. rota/I. prap./21 p. pluk

A. Knihy nejsou

B. Spisy nejsou

C. Rozkazy

476 1 Denní rozkazy 3. roty 1942-1943
- prosinec – říjen

4. rota/I. prap./21. p. pluk

A. Knihy nejsou

B. Spisy nejsou

C. Rozkazy

477 1 Raportní kniha 4. roty /I. praporu 1944
- květen – listopad

E. Seznamy

478 1-3 Jmenný seznam presenčního počtu gážistů a 1943-1944
mužstva
- září – leden - červenec

479 1-2 Výkaz peněžních náležitostí poddůstojníků z povolání 1943-1944

II. prapor/21. pluk

Velitelství

A. Knihy nejsou

B. Spisy

480	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 385 – 560 - červen - červenec Kvalifikační listiny, operační a zpravodajský materiál	1942	144
	1	Spisy tajné a důvěrné čj. 13 – 328 - červenec - listopad Operační rozkazy, osobitné /zvláštní/ rozkazy VRD, spojovací rozkazy, úprava obraného postavení, nepřátelská a záškod. činnost, služba v poli, nařízení	1942	
481	1	Spisy důvěrné čj. 808 – 1.801 - červenec - leden Odevzdání a převzetí funkce velitele praporu, výkazy počtů osob v poli, kvalifikační listiny, výstavba opěrných bodů	1943-1944	145

482	1	Spisy důvěrné čj. 20 – 1.138 - leden - srpen Výkazy ztrát, výkazy vojenských osob v poli, výkazy počtů, operační materiál	1944
483	1	Spisy důvěrné čj. 4 – 118 - leden - únor Počet mužstva pracujícího na okopových pracech, výkaz vojenských osob v poli	1945
484	1	Spisy obyčejné čj. 468 – 666 - duben - květen Situační hlášení zbrojního a plyn. materiálů, munice	1944

C. Rozkazy

485	1-4	Důvěrné rozkazy p. pl. 21 - červenec – září – prosinec	1943	146
486	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 51 - květen	1943	
487	1-2	Důvěrné rozkazy praporeční II. praporu /21. p. pluku - květen - prosinec	1943	
488	1-3	Důvěrné rozkazy praporeční II. praporu /21. p. pluku - leden - červen	1944	
489	1	Plukovní rozkazy p. pl. 21 - červenec	1943	
490	1	Denní rozkazy p. pl. 51 - červen	1943	
491	1	Denní rozkazy p. pl. 3 - duben – červen	1943	
492	1	Praporeční rozkazy II. praporu/21. pluku - září – srpen	1942	

493	1	Praporní rozkazy II. praporu/21. pluku - květen – prosinec	1943	
	2-5	Praporní rozkazy II. praporu/21. pluku - květen – prosinec	1943	147
494	1-2	Praporní rozkazy II. praporu/21. pluku - leden – září	1944	

E. Seznamy

495	1	Jmenný seznam příslušníků II. praporu /21. pluku - březen	1943	
-----	---	---	------	--

Pomocná četa/II. praporu

A. Knihy nejsou

B. Spisy nejsou

C. Rozkazy nejsou

D. Válečné deníky

496	1	Válečný deník pomocné čety II. praporu/21. pluku 1.6.1943 – 4.7.1943	1943	
-----	---	--	------	--

5. rota/II. prapor/21. p. pluk

A. Knihy

497	1	Jednací protokol tajný, důvěrný čj. 1 – 3 2.7. – 2.8.1941 čj. 1 – 42 10.1.1942 – 1.7.1942	1941-1942	148
498	1	Jednací protokol tajný čj. 91 – 117 - květen - červen	1943	
499	1	Jednací protokol důvěrný čj. 91 – 114 - květen - červen	1943	

B. Spisy

500	1	Spisy tajné čj. 1 – 269 - duben - prosinec Osobitné /zvláštní/ rozkazy, stravování a zásobování jednotek v poli, pokyny pro fotografování v poli, přechod přes řeku Bug - zákony	1943	
501	1	Spisy tajné čj. 79 – 193 - březen - prosinec Přesunové směrnice, výstavba obranného postavení, nedorozumění mezi vojsky v ubytovacím prostoru	1944	
502	1	Spisy důvěrné čj. 12 – 119 - březen - červen Výcvikové směrnice, medaile za boje na východní frontě, osobitné /zvláštní/ rozkazy, žádosti o dovolenou z pole	1943	

503 1 Spisy obyčejné 1944
čj. 22 – 183
- březen - prosinec
Obžalovací spisy proti sebepoškození,
opuštění ubytovacího prostoru

C. Rozkazy

504 1 Denní rozkazy II. praporu/21. pluku 1943
- květen – červen

6. rota/II. prap./21. p. pl.

A. Knihy nejsou

B. Spisy

505 1 Spisy tajné a důvěrné 1943 **149**
čj. 1 – 47
- únor - červen
Pátrání po parašutistech, zkušenosti z
ruské bojové taktiky, váleční zajatci –
zaslání do zázemí, poplachové směrnice

2 Spisy tajné a důvěrné 1943
čj. 5 – 179
- červen - prosinec
Směrnice pro výcvik vypracované na
základě zkušeností z bojů na východ.
frontě, zpravodajský a operační
materiál

7. rota/II. prap./21. p. pl.

A. Knihy nejsou

C. Spisy

506	1	Spisy tajné čj. 1 – 29 - duben - červen Různé směrnice k výstavbě opevnění, poplach. směrnice	1943	
507	1	Spisy důvěrné a obyčejné čj. 1 – 277 - duben - říjen Vyloštění spojenců na Sicilii – obrana Krymu, doplňování mužstva, směrnice pro výcvik vypracované dle zkušenosti z východ. fronty, vybudování opěrných opevnění	1943	
508	1	Spisy důvěrné čj. 15 – 179 - leden - srpen Výcvikové kursy – zřízení, zatykače, nedorozumění mezi přísl. armád v ubytovacích místech, poznatky hlavního velitele Súdukraine, početní výkazy	1944	150
509	1	Spisy obyčejné čj. 125 – 184 - červen - listopad Výpisy rozsudku, hlášení o převzetí služby	1944	
		C. <u>Rozkazy</u>		
510	1	Denní rozkazy 7. roty/II. praporu/21. pluku - říjen – září	1943-1944	

8. rota/II. prap./21. p. pl.

A. Knihy nejsou

B. Spisy

511	1	Spisy tajné čj. 42 – 125 - březen - červen Příslušníci RD, kteří se vrací ze svět. zajetí – nařízení, váleční zajatci zasláni do zázemí, poplachové směrnice, směrnice o boji proti parašutistům	1943
	2	Spisy tajné čj. 1 – 137 - červenec - prosinec Ranní hlášení, výkazy počtů, osobitný /zvláštní/ rozkazy, zpravodajské směrnice pro výcvik, zpravodajské rozkazy, směrnice k přesunu	1943
512	1	Spisy důvěrné čj. 22 – 127 - leden – červen Výpisy rozsudků, potrestání příslušníků RD, žádosti o dovolenou z polní služby	1943
	2	Spisy důvěrné čj. 1 – 72 - duben - prosinec Zkušenosti z polní střelby, medaile Za boje na východní frontě, osobitné /zvláštní/ rozkazy nepřístojnosti mezi příslušníky 1. PD – upozornění	1943
513	1	Spisy obyčejné čj. 19 – 391 - duben - prosinec Žádosti o dovolenou do zázemí	1943

III. prapor/21. p. pl.

Velitelství

A. Knihy nejsou

B. Spisy

514	1	Spisy tajné čj. 6 – 215 - červenec - říjen Osobitní /zvláštní/ rozkazy, poznámky hlav. velitele „Západu“ /říšské vedení/, směrnice pro polní četníky	1944	151
-----	---	---	------	------------

C. Rozkazy

515	1	Důvěrné rozkazy p. pl. 21 - červen – prosinec	1944	
-----	---	--	------	--

9. rota/III. prap../21. p. pl.

A. Knihy nejsou

B. Spisy

516	1	Spisy tajné čj. 3 – 44 - červenec - prosinec Výstavba opevnění, jmenné a početní stavy	1944	
-----	---	--	------	--

517	1	Spisy důvěrné čj. 2 – 13 - červenec – září Žádanky o dovolenou z polní služby	1944	
-----	---	--	------	--

518 1 Spisy tajné, důvěrné a obyčejné 1944
čj. 1 – 26
- květen - červenec
Jmenné seznamy, výkazy ztrát

10. rota/III. prap./21. p. pl.

Materiál není zachován

11. rota/III. prap./21. p. pl.

Doprovodná rota

A. Knihy nejsou

B. Spisy

519 1 Spisy tajné 1943
čj. 1 – 117
- duben - prosinec
Směrnice pro organizaci a výcvik,
zpravodajský a operační materiál,
sabotáže na železnicích

520 1 Spisy tajné 1944
čj. 20 -81
- leden - květen
Zasazení nepřátelských agentů, výstavba
opevnění, výstavba obranného postavení,
jmenné seznamy

521	1	Spisy důvěrné čj. 59 – 81 - listopad - prosinec Návrat ze zajatí – předložení seznamů, situační hlášení, výkazy osob v poli	1944
522	1	Spisy obyčejné čj. 3 – 114 - duben – září Žádosti o dovolenou do zázemí	1943
523	1	Spisy obyčejné čj. 9 – 286 - leden - prosinec Pozůstalostní protokoly, žádosti o dovolenou do zázemí, trestní oznámení, výkazy ztrát vojenských osob	1944

C. Rozkazy

524	1	Polní rozkazy 11. roty - duben – září oběžníky, fonogramy	1944 1943 – - 1944
-----	---	---	--------------------------

12. rota/III. prap./21. p. pl.

A. Knihy nejsou

B. Spisy

525	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné čj. 7 – 231 - červenec - prosinec Výkazy o zběžích, trestní oznámení, poznatky hlavního velitele Südukraine, rozkaz pro sestavu III. praporu, maskování cest	1944
-----	---	---	------

IV. Dělostřelecký pluk 11

Velitelství

A. Knihy nejsou

B. Spisy

526	1	Spisy tajné děl. pluku 11 – bojové rozkazy zvláštní směrnice, pravidelná hlášení čj. 789	1941	153
527	1	Spisy tajné děl. pluku 11 čj. 1.099 – 1.250	1943	
	2	Spisy tajné děl. pluku 11 čj. 1.251 – 1.400	1943	
	3	Spisy tajné děl. pluku 11 čj. 1.401 – 1.549	1943	
	4	Spisy tajné děl. pluku 11 čj- 1.558 – 2.149	1943	
528	1	Spisy důvěrné – jmenné seznamy, žádosti o povolení sňatku, uvolnění a pod. dělostřeleckého oddílu čj. 2.261 – 2.408	1942	154
529	1	Spisy důvěrné děl. pluku 11 čj. 1.175 – 1.950	1943	
530	1	Spisy obyčejné – trestní oznámení, rozsudky, povýšení, odeslání do pole apod. čj. 1 – 798	1943	
	2	Spisy obyčejné čj. 805 – 1.133	1943	
531	1	Služební lístky	1943	

C. Rozkazy

532	1	Důvěrné rozkazy děl. oddílu 11 č. 1 – 3	1942	155
533	2	Důvěrné rozkazy děl. pluku 11 č. 1 – 1	1943	
534	1	Denní rozkazy děl. pluku 11 – Žilina č. 141 – 146	červen 1941	
535	1	Denní rozkazy děl. pluku 11 – pole č. 1 -6	červenec - říjen 1941	
	2	Denní rozkazy děl. oddílu 11 č. 1 -24	říjen - prosinec 1941	
536	1	Denní rozkazy děl. pluku 11 – Žilina č. 21 – 26	1942	
537	1	Denní rozkazy děl. pluku 11 – pole č. 13 – 169	březen – prosinec 1943	
	2	Denní rozkazy děl. pluku 11 – pole č. 47 – 123 duplikáty, neúplná řada	1943	
	3	Denní rozkazy děl. pluku 11 – pole č. 52 – 122 duplikáty, neúplná řada	1943	
538	1	Pravidla stráže opěrného bodu 1	1943	156
	2	Pravidla stráže opěrného bodu 2	1943	
	3	Pravidla stráže opěrného bodu 3	1943	
	4	Pravidla stráže opěrného bodu 4	1943	
539	1	Pravidla stráže pozorovatelny, maják	1943	
540	1	Pravidla stráže rozkazy k obraně úseku A přístavního místa Genitschek - březen – červen	1943	

541 1 Posádkové rozkazy Malinovka
č. 1 – 6 1942

542 1 Posádkové rozkazy Genitschesh
č. 1, 9, 10, 12, 13 1943

E. Hlášení, seznamy

543 1 Programy zaměstnání 1943

544 1 Seznamy příslušníků, kterým byl udělen
odznak RD

G. Sbírky

545 1 Německé mapy bez zakreslené situace --

546 1 „Frontový zpravodaj“ časopis RD,
č. 1-44 - neúplná řada 1941

SVP
/Setina vel. pluku/

B. Spisy

547 1 Spisy tajné – vyhodnocení bojových
zkušeností, bojová nařízení, výkazy
počtů spoj. materiálu, směrnice pro
výcvik
čj. 19 – 591 1942-1943

548 1 Spisy důvěrné – výkazy materiálu, početní
výkazy, zvláštní rozkazy, směrnice k
vedení různých výkazů
čj. 10 – 607 1942-1943

549	1	Spisy obyčejné – stvrzenky na materiál, seznamy mot. vozidel, různé personální záležitosti čj. 11/1942 – 573/1943	1942-1973
-----	---	--	-----------

Dělostřelecký oddíl I.

Velitelství

A. Knihy

550	1	Jednací protokol obyčejný, důvěrný, tajný obyč. čj. 1 – 457 obyč. čj. 1 – 240 tajný čj. 1 – 309	1943	157
-----	---	--	------	------------

B. Spisy

551	1	Spisy tajné – bojové a výcvikové směrnice a nařízení, organizace, zvláštní rozkazy čj. 2 – 308	1943
552	1	Spisy důvěrné – výkazy počtů, hlášení zvláštních událostí, situační hlášení materiálu čj. 1 – 240	1943
553	1	Spisy obyčejné – potvrzení na materiál, hlášení změn stavů, personální záležitosti mužstva čj. 158 – 456	1943
554	1	Služební lístky – hlášení menších změn v kmenové příslušnosti	1943

C. Rozkazy

555	1	Oddílové rozkazy čj. 1 -10	1941	158
556	1	Oddílové rozkazy č. 1 – 33	1943	
557	1	Kniha oddílových rozkazů čj. 18 – 33	1943	
558	1	Plukovní rozkazy č. 38 – 122 /chybí 116/	1943	
559	1	Kniha oběžníků I. oddílu č. 42 – 69	1943	

SVO I. /setina vel. oddílu/

A. Knihy

560	1	Jednací protokol obyčejný, důvěrný, tajný tajný čj. 1 – 60 důvěr. čj. 1 -37 obyč. čj. 1 – 151	1943	
-----	---	--	------	--

B. Spisy

561	1	Spisy tajné – bojové rozkazy, nařízení, směrnice, zvláštní rozkazy, zpravodajská nařízení, výcvikové směrnice, vyhodnocení zkušeností čj. 1 – 59 – dle protokolu	1943	
562	1	Spisy důvěrné – výkazy počtů osob, zvláštní rozkazy čj. 5 – 38 – dle protokolu	1943	

563 1 Spisy obyčejné – personálie 1943
čj. 12 – 92 – dle protokolu

D. Válečné deníky

Válečný deník u II. oddílu 19.1.43 – 8.7.43 – SVO II. **161**
- od 9.7.43 - - SVO I.

E. Seznamy

564 1 Seznamy osob v poli

565 1 Početní stavy mužstva

566 1 Výkazy ztrát výzbroje 30.10.1943

I. baterie

B. Spisy

567 1 Spisy tajné – bojová nařízení 1943 **159**
čj. 74, 75

C. Rozkazy

568 1 Bojové rozkazy I. oddílu 1943

2. baterie

B. Spisy

569 1 Spisy tajné, důvěrné – bojová nařízení, 1942
zpravodajská hlášení
čj. 522 – 674

570 1 Spisy obyčejné – intendanční záležitosti 1943
personálie
čj. 2 – 104

C. Rozkazy

571 1 Kniha denních rozkazů baterie 1943
čj. 41 – 101/12.4. – 6.7.
čj. 1 – 46/8.7. – 9.9.

572 1 Hlášení nepřístojností mužstva 1943

D. Válečné deníky

573 1 Válečný deník 2. baterie 1941-1942
13.7.1941 – 16.4.1942

3. baterie

B. Spisy

574 1 Spisy tajné – hlášení mimořádných událostí, 1942
bojová nařízení
čj. 291, 470

575 1 Spisy tajné bez čj. 1943

C. Rozkazy

576 1 Kniha denních rozkazů 1943
č. 100 – 128/11.5. – 12.6.
47 – 88/10.9. – 28.10.

577 1 Rozkazy vel. I. oddílu 1943
č. 1 – 31

D. Válečný deník

578 1 Válečný deník 3. baterie 1943
9.10. – 6.11.

E. Seznam

579 1 Seznam vojenských osob v poli 1943

580 1 Kniha chorých 1943
11.5. – 26.10.

10. baterie

A. Knihy

581 1 Jednací protokol tajný, důvěrný, obyčejný 1943
čj. 1 – 18

C. Rozkazy

582 1 Oddílová rozkazy I. oddílu 1943
č. 31, 32, 33

583 1 Bojové rozkazy a nařízení I. oddílu 1943

D. Válečné deníky

584 1 Válečný deník 10. baterie 1943
14.10. – 6.11.

Dělostřelecký oddíl II.

Velitelství

A. Knihy

585	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 1 – 14	1942	160
-----	---	--	------	------------

B. Spisy

586	1	Spisy tajné a důvěrné hlášení o stavu výstroje, výzbroje, výcvik, příprava k pohotovosti čj. 1 – 14 /podle protokolu/	1942	
-----	---	--	------	--

587	1	Spisy tajné – organizace, výcvik, bojová nařízení, zvláštní rozkazy čj. 208 – 721 /podle /od července/	1943	
-----	---	--	------	--

588	1	Spisy důvěrné – hlášení výsledků paleb, směrnice, kursy, personalie čj. 54 – 594 /od července/	1943	
-----	---	--	------	--

589	1	Spisy obyčejné – personalie čj. 82 – 451	1943	
-----	---	---	------	--

590	1	Služební lístky	1943	
-----	---	-----------------	------	--

C. Rozkazy

591	1	Denní rozkazy II. odd. čj. 19 – 20	1941	161
-----	---	---------------------------------------	------	------------

592	1	Denní rozkazy II. odd. čj. 1 – 19	1942	
-----	---	--------------------------------------	------	--

593	1	Denní rozkazy čj. 1 – 33	1943	
-----	---	-----------------------------	------	--

594	1	Kniha oběžníku /koncepty/ č. 1 – 47 /únor, březen/	1943
	2	Kniha oběžníků /koncepty/ č. 48 – 119 /březen, duben/	1943
	3	Kniha oběžníků /koncepty/ od 7.5. – 23.6.	1943
	4	Kniha oběžníků /koncepty/ 26.6. – 3.8.	1943

D. Válečné deníky

595	1	Válečný deník II. oddílu 19.1. – 20.5.	1943
	2	Válečný deník II. oddílu /od července I. odd./ 21.5. – 5.11.	1943
596	1	Přílohy k válečnému deníku II. odd. č. příloh 1 – 32	1943

E. Seznamy

597	1	Abecední seznam důst. a mužstva	1941
598	1	Návrh na vyznamenání spoj. čaty	1942

4. baterie

B. Spisy

599	1	Spisy tajné – wistradační rozkazy, směrnice pro výcvik, bojová nařízení a rozkazy čj. 11 – 196	1943	162
600	1	Spisy důvěrné – personalie, zvláštní rozkazy, výkazy počtů čj. 5 – 199	1943	

601	1	Spisy obyčejné – personalie, intend. záležitosti čj. 1 - 142	1942
-----	---	--	------

5. baterie

B. Spisy

602	1	Spisy tajné – bojová nařízení, plánky ubytování, výslechové protokoly čj. 21, 511	1942
-----	---	---	------

603	1	Spisy tajné – čj. 2 – 244	1943
-----	---	---------------------------	------

604	1	Spisy důvěrné – záležitosti mužstva, výkazy počtů čj. 3 – 241	1943
-----	---	---	------

605	1	Spisy obyčejné – kmenové seznamy mužstva, výslechy mužstva čj. 14 – 201	1943
-----	---	---	------

6. baterie

A. Knihy

606	1	Jednací protokol tajný, důvěrný a obyčejný čj. 1 – 190, 191 – 287	1943
-----	---	--	------

B. Spisy

607	1	Spisy tajné, důvěrné, obyčejné – výkazy ztrát, personální záležitosti, hlášení počtů čj. 6 – 280	1943
-----	---	---	------

Dělostřelecký oddíl III.

Velitelství

A. Knihy

608 1 Jednací protokol tajný, důvěrný 1943 **163**
čj. 1 – 186 – tajný
čj. 1 – 202 – důvěrný

609 1 Spalovací protokol 1943

B. Spisy

610 1 Spisy tajné – organizace, bojová nařízení, 1943
plánky spojení, trestní oznámení
čj. 2 – 186 /podle protokolu/

611 1 Spisy důvěrné – zajišťování ubikací, přesuny, 1943
zvláštní rozkazy, početní stavy, stavy
výzbroje, výstroje
čj. 5 – 202 /podle protokolu/

612 1 Spisy obyčejné – personalie, hlášení o stavu 1943
materiálu
čj. 1 – 334

C. Rozkazy

613 1 Důvěrné oddílové rozkazy č. 1 – 5 1943 **164**

614 1 Důvěrné oddílové rozkazy č. 36 – 80 1943

615 1 Důvěrné oddílové rozkazy č. 3, 4 1943

616 1 Zvláštní rozkaz děl. pluku 11 1943

617	1	Denní rozkazy III. oddílu č. 1 – 74	1943
	2	Denní rozkazy III. oddílu č. 1 – 72 - duplikáty	1943
618	1	Kniha denních rozkazů č. 1 – 75	1943
619	1	Rozkazy vel. I. PD č. 192 – 205 - neúplná řada	1943
620	1	Kniha ranního hlášení	1943

7. baterie

A. Knihy

621	1	Protokol jednací tajný, důvěrný, čj. 1 – 57	1943	165
-----	---	---	------	------------

B. Spisy

622	1	Spisy tajné, důvěrné – trestní oznámení, krycí jména, bojová nařízení, čj. 2 – 57	1943
623	1	Spisy obyčejné – trestní oznámení, propuštění, čj. 34, 75	1943

C. Rozkazy

624	1	Kniha denních rozkazů č. 1 – 107	1943
-----	---	----------------------------------	------

E. Hlášení

625	1	Záznamy o trestech příslušníků bat.	1943
-----	---	-------------------------------------	------

9. baterie

C. Rozkazy

626	1	Raportní kniha 1.10. 1938 – 11.11.1938 8.8. 1943 – 16.11. 1943	1938-1943
-----	---	--	-----------

D. Válečné deníky

627	1	Válečný deník baterie 6.7. – 25.10	1943
-----	---	---------------------------------------	------

Prapor KPÚV

Velitelství

A. Knihy

628	1	Jednací protokol tajný čj. 1 – 314/1942 čj. 1 – 123/1943	1942/ 1943
-----	---	--	---------------

629	1	Jednací protokol dův. čj. 1 – 322/1942 čj. 1 – 245/1943	1942/ 1943
-----	---	---	---------------

B. Spisy

630	1	Spisy tajné – rozkazy a nařízení bojového charakteru, čj. 3 – 123	1942
-----	---	--	------

631	1	Spisy tajné, čj. 3 – 123	1943
-----	---	--------------------------	------

632	1	Spisy důvěrné – intendantní záležitosti, personálie, čj. 44 – 130	1942
-----	---	--	------

167

633	1	Spisy důvěrné – čj. 8 – 241	1943
-----	---	-----------------------------	------

634	1	Důvěrné praporní rozkazy č. 1 – 7	1942
635	1	Důvěrné rozkazy RD č. 1 – 15, 31 – 34	1942
636	1	Kniha rotních rozkazů č. 1 – 20 /od č. 6 důvěrné/	1943
637	1	Raportní kniha 8.5. – 30.6.	1943
638	1	Poplachové dispozice	1943
639	1	Velitelská zápisnica	1942/43
640	1	Rozkazy RD č. 142 – 172	1943
641	1	Posádkové rozkazy – Genitschek	1943

E. Seznamy, hlášení

642	1	Seznam mužstva odcházejícího do pol s KPÚV	--
643	1	Jmenný seznam ztrát 22.7. – 8.3.	1943
644	1	Kniha chorých	1943

V. PO-5

1. Velitelství

A. Knihy

645	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 195 – 807 čj. 808 – 831	1942-1943	169
646	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 835 – 1.234 /leden – červen/	1943	
647	1	Jednací protokol obyčejný čj. 1 – 755 /březen 1942 – červen 1943/	1942/1943	

B. Spisy

648	1	Spisy tajné a důvěrné vel. PO 5 čj. 1 – 188	1942	
	2	Spisy tajné a důvěrné vel. PO 5 čj. 190 - 500	1942	
	3	Spisy tajné a důvěrné vel. PO 5 čj. 501 – 597	1942	170
	4	Spisy tajné a důvěrné vel. PO 5 čj. 602 – 699	1942	
	5	Spisy tajné a důvěrné vel. PO 5 čj. 704 – 807	1942	
649	1	Spisy tajné a důvěrné vel. PO 5 čj. 810 – 1.000	1943	
	2	Spisy tajné a důvěrné vel. PO 5 čj. 1.001 – 1.230 /do června/	1943	
650	1	Spisy tajné a důvěrné MPO – 41 čj. 600 – 1.198	1943	171
	2	Spisy tajné a důvěrné MPO – 41 čj. 1.203 – 1.499	1943	

3		Spisy tajné a důvěrné MPO – 41 čj. 1.505 – 1.699	1943	
4		Spisy tajné a důvěrné MPO – 41 čj. 1.700 – 2.029	1943	
651	1	Spisy tajné a důvěrné MPO – 41 čj. 2.040 – 3.153	1944	172
652	1	Spisy obyčejné vel. PO 5 čj. 617 – 718	1943	
C. <u>Rozkazy</u>				
653	1	Důvěrné rozkazy PO – 5 čj. 1 -58	1942	
	2-3	Důvěrné rozkazy PO – 5 č- 1 – 58 /duplikáty 2x/	1942	
654	1	Důvěrné rozkazy PO – 5 č. 59 – 70 do června	1943	
	2	Důvěrné rozkazy PO – 5 č. 59 – 70 – duplikáty	1943	
655	1	Důvěrné rozkazy PO – 5 č. 18 – 20	1944	
656	1	Denní rozkazy lyžařského praporu /později PO – 5/ č. 1 – 38 7.1.1942 – 7.3.1942	1942	
	2-3	Denní rozkazy lyžařského praporu /později PO – 5/ č. 1 – 9 - duplikáty 2x	1942	
657	1	Denní rozkazy PO – 5 č. 1 – 157/ do č. 41 - MPO – 41	1943	173
	2	Denní rozkazy PO – 5 č. 151 – 157 - duplikáty	1943	
658	1	Denní rozkazy PO .5, č. 158 – 201	1944	
	2	Denní rozkazy PO 5, č. 178 – 198		
659	1	Rozkazy k bojové činnosti, neúplná řada většinou v taj. a dův. spisech	1942	

660	1	Rozkazy pro zajištění pochodu a průzkumu	1943
661	1	Rozkazy pro obranu	1944
662	1	Kasárenské rozkazy Poprad – březen	1942
663	1	Rozkazy posádkového velitelství Kalinovka 2.6.1942 – č. 3	1942
664	1	Rozkazy posádkového velitelství Semenovskij, č. 8 – 18 25.2. – 6.7.1942	1942
665	1	Rozkazy posádkového velitelství Novo-Alexejevka /3x/, č. 1 – 5	1943
666	1	Operační rozkazy vel. RD- neúplná řada	1943/ 1944
667	1	Zvláštní mat. rozkazy RD, č. 2 – 16	1944
668	1	Armádní rozkazy k 3. výročí slov. samostatnosti	1942
669	1	Zvláštní rozkaz Št. Jurech při rozloučení s příslušníky RD, odcházejícími do vlasti 20.6. 1943	1943
670	1	Propagační zprávy 30.5. – 27.7. 1942	1942

E. Seznamy, hlášení

671	1	Jmenné seznamy příslušníků podle jednotek	1942-1943
-----	---	---	-----------

2. Štábní eskadrona

A. Knihy

672	1	Protokol jednací tajný a - důvěrný čj. 1 – 245/III./3.hor.pr. čj. 1 – 41/lyžař. prapor čj. 1 – 172/štáb. rota PO	1942 1943 1938 1942
673	1	Protokol jednací čj. 1 – 308/obyčej., dův. čj. 229 – 239/obyč.	1942 - 1943

B. Spisy

674	1	Spisy tajné, čj. 95 – 172	1942/1943
675	1	Spisy obyč. a dův., čj. 120 – 306	1942/1943

C. Rozkazy

676	1	Důvěrné rozkazy PO, č. 1 – 70	1942/1943
677	1	Oddílové /denní/ rozkazy PO č. 1 – 9/9.3. – 20.3.	1942
678	1	Kniha denních rozkazů č. 1 – 59/5.1. – 20.3. č. 6 – 193/23.4. 1942 – 28.9.1942	1942/1943
679	1	Kniha stráží 26.5.1942 – 29.6.1943	1942/1943

175

D. Válečné deníky

680	1	Válečný deník štábní eskadrony 9.7.1942 – 19.7.1942	1942
-----	---	--	------

E. Jmenné seznamy

681	1	Jmenný seznam přes. počů gážistů a mužstva březen – květen	
-----	---	--	--

2	Jmenný seznam přes. počtu gážistů a mužstva - červen - srpen	1942	
3	Jmenný seznam přes. počtu gážistů a mužstva - září – listopad	1942	
682	1 Jmenný seznam přes. počtu gážistů a mužstva - leden - duben	1943	
	2 Jmenný seznam přes. počtu gážistů a mužstva - květen - červne	1943	
683	1 Jmenný seznam přidělené výstroje a a výzbroje	1942/1943	
684	1 Jmenné seznamy příslušníků štábní eskadrony	1942-1943	176
685	1 Jmenný seznam ztrát 5.4.1942 – 2.1.1943	1943	
686	1 Jmenný seznam ztrát 2.1.1943 – 16.6.1943	1943	
687	1 Kniha nemocných 11.5.1942 – 29.6.1943	1943	
688	1 „Hlas RD“ divizní časopis 1-14	1943	

3. Lyžařský prapor

A. Knihy

689	1 Protokol jednací důvěrný a tajný čj. 1 – 194	1942	177
-----	---	------	------------

B. Spisy

690	1 Spisy důvěrné a tajné, čj. 1 – 48		
-----	-------------------------------------	--	--

691 1 Radiogramy přijaté – leden – březen 1942

692 1 Radiogramy odeslané – koncepty 1942

C. Rozkazy

693 1 Denní rozkazy lyžařského praporu 1942
č. 1 – 38
- leden – březen

E. Jmenné seznamy

694 1 Přehledový seznam lyžařského praporu 1942

4. 1. cyklistická eskadrona

A. Knihy

695 1 Protokol podací obyčejný 1943
čj. 106 - 191

B. Spisy

696 1 Spisy obyčejné čj. 106 – 20 1943

C. Rozkazy

597 1 Kniha denních rozkazů č. 1 – 38 1943

2 Kniha stráží 1943
10.4.1943 – 23.6.1943

E. Seznamy jmenné

698 1 Jmenné seznamy přidělené výstroje 1943
a výzbroje

699	1	Kniha chorých 23.4. – 28.6.1943	1943
700	1	Výkazy pravidelných náležitostí délesloužících - únor - květen	1943

5. 2. cyklistická eskadrona

A. Knihy

701	1	Protokol jednací tajný čj. 1 – 117 čj. 118 – 133	1942 1943
702	1	Protokol jednací důvěrný čj. 1 – 230 čj. 231 – 375	1942 1943

B. Spisy

703	1	Spisy tajné čj. 2 – 115	1942
	1	Spisy tajné čj. 126 – 133	1943
704	1	Spisy důvěrné čj. 7 – 370	1943

D. Rozkazy

705	1	Důvěrné rozkazy PO, č. 1 – 70	1942/1973	178
706	1	Denní /oddílové/ rozkazy č. 1 – 9	1942	
707	1	Zvláštní rozkazy PO	1942	
708	1	Posádkové rozkazy – Novo Alexiovka č. 1 - duben	1942	

E. Seznamy

709	1	Seznamy příslušníků 2. cykl. eskadrony	--
710	1	Jmenný seznam gážistů a mužstva 2. cykl. eskadrony - březen – květen	1942
	2	Jmenný seznam gážistů a mužstva 2. cykl. eskadrony - červen – srpen	1942
	3	Jmenný seznam gážistů a mužstva 2. cykl. eskadrony -září – listopad	1942
	4	Jmenný seznam gážistů a mužstva 2. cykl. eskadrony - prosinec – únor	1942/1943
	5	Jmenný seznam gážistů a mužstva 2. cykl. eskadrony - březen – květen	1943
	6	Jmenný seznam gážistů a mužstva 2. cykl. eskadrony - červen – srpen	1943
711	1	Výkazy počtu voj. osob v poli - březen – květen	1943
712	1	Jmenný seznam cizích příslušníků u 2. cykl. eskadrony	1942
713	1	Jmenný seznam ztrát 26.12.1942 – 10.6.1943	1943
714	1	Výkazy o zběžích	1943
715	1	Seznam peněžních zásilek /uvedeno datum odchodu do pole/	1942-1943

6. Kulometná eskadrona
/později mot. kul. eskadrona/

A. Knihy

716	1	Jednací protokol obyčejný a důvěrný čj. 1 – 157 čj. 158 – 233	1942	179
-----	---	---	------	------------

B. Spisy

717	1	Spisy důvěrné a obyčejné – obsahuje běžnou korespondenci, návrhy na vyznamenání, intend. přehledy čj. 75 – 531	1942/1943	
-----	---	---	-----------	--

E. Seznamy

718	1	Knihy se seznamem funkcí Knihy s inventářem výzbroje Knihy s denními rozkazy čj. 1 – 25 26.2. – 21.6.1943	1942/43 1942/43 1943	
-----	---	---	----------------------------	--

719	1	Jmenný /abecední/ seznam mužstva – Poprad	1942	
-----	---	--	------	--

	2	Jmenný /abecední/ seznam mužstva	1942	
--	---	----------------------------------	------	--

720	1	Jmenný /abecední/ seznam mužstva - březen - květen	1943	
-----	---	---	------	--

	2	Jmenný seznam mužstva 1.1. – 31.3.1943	1943	
--	---	---	------	--

	3	Jmenný seznam mužstva 1.4. – 30.6.1943	1943	
--	---	---	------	--

	4	Jmenný seznam mužstva 1.6. – 31.8.1943	1943	
--	---	---	------	--

	5	Jmenný seznam ztrát 25.2. 1942 – 1.6.1943	1943	
--	---	--	------	--

	6	Inventář výzbroje 10.7.1943	1943	
--	---	--------------------------------	------	--

721	1	Inventář intendantního materiálu	1943	
-----	---	----------------------------------	------	--

7. Těžká motorizovaná eskadrona

A. Knihy

722	1	Protokol jednací obyč. čj. 1 – 312 Protokol jednací tajný a důvěrný čj. 201 – 458	1942/1943	180
-----	---	--	-----------	------------

B. Spisy

723	1	Spisy tajné – zprávy o nepříteli, hlášení o hlídkách, nařízení vyšších velitelství, bojové rozkazy čj. 201 – 458	1942/ 1943	
724	1	Spisy obyčejné – různé personální záležitosti, seznamy, trestní oznámení na vyznamenání čj. 26 – 292	1942/ 1943	

C. Rozkazy

725	1	Knih denních rozkazů č. 1 – 127	1942-1943	
	2	Knih denních rozkazů č. 128 – 186	1943	
726	1	Oběžníky a nařízení vyšších velitelství	1942/1943	
727	1	Směrnice MNO – Bratislava	1941	

E. Seznamy, inventáře

728	1	Válečné počty těžké eskadrony	1942	
729	1	Výkazy a seznamy mužstva těž. mob. eskadrony	1944-1943	

730	1	Jmenný seznam ztrát 20.5. – 12.11. 1942	1942	
	2	Jmenný seznam ztrát 14.12. – 15.6. 1942	1942	
731	1	Deník vojnových změn mužstva	1942-1943	
732	1	Kniha chorých	1941-1943	181
733	1	Evidence odeslaných peněz do zázemí s jmenným seznamem	1942	
734	1	Výkazy výzbroje a munice	1942	
735	1	Přehled intendančního materiálu	1942	
736	1	Inventář zbrojního a optického materiálu	1943	
737	1	Výstrojní listina děla 3.7 mm		

8. KPÚV - eskadrona

A, Knihy nejsou

B. Spisy

738	1	Spisy tajné a důvěrné přidělení personálu, směrnice, bojové rozkazy čj. 2 – 203 /podřízenost MPO-41/ do konce června	1943	
	2	Spisy tajné a důvěrné čj. 204 – 697 /podřízenost MPO-41/ do konce července 1943	1943	

VI. Pionýrsky prapor 41

1. Velitelství

A. Knihy nejsou zachovány

B. Spisy

739	1	Spisy tajné – hlášení transportů, bojové rozkazy a cvičení, zpravodajská hlášení, vel. korespondence čj. 4.000 – 4.376	1943	182
740	1	Spisy tajné – hlášení transportů, bojové rozkazy a cvičení, zpravodajská hlášení, vel. korespondence čj. 4.401 – 4.599	1944	
	2	Spisy tajné čj. 4.602 – 4.758	1944	
741	1	Spisy důvěrné – výcvik, trestní oznámení, početní hlášení, návrhy na vyznamenání, důvěrné osobní spisy čj. 1 – 409	1943	183
742	1	Spisy důvěrné – výcvik, trestní oznámení, početní hlášení, návrhy na vyznamenání, důvěrné osobné spisy čj. 454 - 785	1944	
743	1	Spisy obyčejné – rozvrhy výcviku, povýšení, výkazy o zběžích, obyčejná velitelská korespondence čj. 1.000 – 1.466	1943	
744	1	Spisy obyčejné – rozvrhy výcviku, povýšení, výkazy o zběžích, obyčejná velitelská korespondence čj. 1.476 – 2.082	1944	184

C. Rozkazy

745	1	Denní rozkazy ze zápolí /Nové Mesto nad Váhom/ čj. 1 – 37 /chybí č. 4/	1943
746	1	Polní rozkazy č. 1 – 142	1943
	2	Polní rozkazy č. 126 – 141 /duplikáty/	1943
	3	Polní rozkazy č. 134 – 142	1943
747	1	Polní rozkazy č. 1 – 99	1944

D. Válečné deníky

748	1	Válečný deník 1.7. – 31.12. 1944	1944
-----	---	-------------------------------------	------

2. Hospodářská správa

A. Knihy nejsou zachovány

B. Spisy

749	1	Spisy tajné – výkazy zbraní, munice čj. 6.000 – 6.021	1943	185
750	1	Spisy tajné – výkazy zbraní, munice čj. 6.022 – 6.064	1944	
751	1	Spisy důvěrné – periodická hlášení počtů int. mat. čj. 2.500 – 2515 11.8. – 4.10. 1943	1943	
752	1	Spisy důvěrné – periodická hlášení počtů int. mat., čj. 2.157 – 2.170 11.10. – 31.12. 1943	1943	
753	1	Spisy důvěrné – periodická hlášení počtů int. mat., čj. 2.172 – 2.248		

754	1	Spisy obyčejné – hlášení o materiálu /výstroji/ - ztráty čj. 4.502 – 4.702	1943	186
755	1	Spisy obyčejné – hlášení o materiálu /výstroji/ - ztráty čj. 4.703 – 4.821	1944	

E. Seznamy, hlášení

756	1	Seznam ztracené výbroje s jmenným seznamem	1943	187
-----	---	---	------	------------

Účetní záležitosti

757	1	Měsíční účet za červenec	1943	
	2	Měsíční účet za srpen	1943	
	3	Měsíční účet za září	1943	
	4	Měsíční účet za říjen	1943	188
	5	Měsíční účet za listopad	1943	
	6	Měsíční účet za prosinec	1943	
758	1	Měsíční účet za leden	1945	

3. Pionýrská rota 2.

B. Spisy

759	1	Spisy tajné – spisy bojového charakteru čj. 631 - 744	1943	
-----	---	--	------	--

4. Mostní souprava

C. Rozkazy

760	1	Strážní pravidla a různé rozkazy vyš. vel.	1943
-----	---	---	------

VII. Spojovací prapor 2

A. Knihy nejsou zachovány

B. Spisy

761	1	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 601 - 846	1941	189
762	1	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 898 – 1.350	1942	
	2	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 1.352 – 1.899	1942	
763	1	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 12 – 300	1943	
	2	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 303 – 600	1943	190
	3	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 601 - 750	1943	

4	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 752 - 899	1943	
5	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 900 – 1.000	1943	191
6	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 1.001 – 1.100	1943	
7	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 1.101 – 1.200	1943	
8	Spisy tajné a důvěrné – korespondence, tajná a dův. velitelství, šifrovací klíče, bojové a spojovací rozkazy, vyznamenání čj. 1.201 – 1.356	1943	192
764	1 Spisy obyčejné – personální záležitosti příslušníků, seznamy mužstva čj. 194 - 831	1942	193
765	1 Telegramy – odeslané a došlé zprávy, hlášení, zařízení týkající se celé RD		
766	1 Telegramy odeslané - červenec - prosinec	1941	
767	1 Telegramy odeslané - leden - prosinec	1942	

768	1	Telegramy odeslané - duben – červen	1943	
	2	Telegramy odeslané - září – prosinec	1943	
769	1	Telegramy došlé - červenec – prosinec	1941	194
	2	Telegramy došlé - leden – říjen	1942	
770	1	Telegramy došlé - duben - červen	1943	
771	1	Plánky spojení 31.7. – 28.8. 1942	1942	
 C. <u>Rozkazy</u>				
772	1	Důvěrné rozkazy spoj. praporu 2 čj. 17 – 44	1943	
773	1	Denní rozkazy spoj. praporu 2 čj. 50 – 167	1943	

VIII. Dělostřelecký pluk 31

Velitel

774	1	Zpráva velitele o odchodu pluku do pole 7.10. – 21.10. 1942	1942	196
775	1	Zpráva velitele o průběhu přepravy hipomobilních částí RD – únor	1943	
776	1	Koncepty hlášení, rozkazů, poznámky k situaci 24.1. – 19.2. 1943	1943	
777	1	Poznámky velitele ke stavu osob a materiálu bez data	---	

Velitelství

B. Spisy

778	1	Spisy tajné a důvěrné, hlášení o poč. stavů, bojová nařízení, vyšetřování čj. 710 – 1.284	1942	
779	1	Spisy tajné a důvěrné, hlášení o poč. stavů, bojová nařízení, vyšetřování čj. 5.004 – 5.314	1943	
	2	čj. 5.315 – 5.631		
780	1	Spisy obyčejné – úhrnné počty, personální záležitosti čj. 16 – 636	1943	196
	2	čj. 637 – 1.000		

Setnina I. oddělení

B. Spisy

781	1	Spisy tajné – výcvikové směrnice, šifrovací klíče, bojová nařízení čj. 1 – 25/děl. pl. 31-SVO I. čj. 28 – 202/děl. pl. 11 – SVO II	1943
782	1	Spisy důvěrné – materiální rozkazy, směrnice pro vedení propagandy, disciplinární záležitosti čj. 2 – 48/děl. pl. 31 čj. 59 – 207/děl. pl. 11	

Pancéřová rota

A. Knihy

783	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 1 – 309 1.11. 1942 – 3.7. 1943	1942 - 1943	197
-----	---	---	----------------	------------

B. Spisy

784	1	Spisy tajné a důvěrné dle protokolu, hesla, dův. rozkazy, zvláštní rozkazy, operační čj. 8 – 199		
	2	čj. 201 – 308	1943	

C. Rozkazy

785	1	Poplachové směrnice – květen	1943	
786	1	Posádkové rozkazy Novo-Alexiovka č. 1 – 5	1943	

IX. Divizní zbrojní park 11

198

B. Spisy

787	1	Spisy tajné – výkazy počtů, přesuny, výcvik, organizace autoslužby čj. 41 – 815	1943	
788	1	Spisy důvěrné – personální záležitosti, přiděly materiálu čj. 8 - 819	1943	
789	1	Spisy obyčejné – periodická hlášení materiálu, cestovní účty, personální záležitosti čj. 29 – 665	1943	199

C. Rozkazy

790	1	Důvěrné rozkazy 1 PD č. 15 – 38	1943	
791	1	Rozkazy 1 PD č. 135 – 196 /neúplná řada/	1943	
792	1	Důvěrné domácí rozkazy 1. PD č. 5, 6, 8, 9, 10, 11	1943	
793	1	Domácí rozkazy 1. PD č. 10 – 15	1943	
794	1	Posádkové rozkazy Woinka č. 27 - 37		

(X.) DAP – dopravní automobilový pluk
Velitelství

A. Knihy

795	1	Jednací protokol tajný čj. 1.001 – 1.168	1942	200
796	1	Jednací protokol důvěrný čj. 501 – 691	1942	

B. Spisy

797	1	Spisy tajné – převzetí velení DAP, zvláštní rozkazy, bojová nařízení, nařízení k pracovnímu využití voj. zajatců a civ. obyvatelstva, opatření proti partyzánské činnosti čj. 1.014 – 1.167 /dle protokolu/	1942	
798	1	Spisy důvěrné – organizační a administrativní nařízení, početní výkazy, trestní oznámení, personální záležitosti čj. 501 – 691	1942	
799	1	Služební lístky - červenec – říjen	1942	
800	1	Přijaté a odeslané depeše dle seznamu č. 1 – 19	1942	

C. Rozkazy

801	1	Důvěrné rozkazy DAP, č. 1	1942	
802	1	Důvěrné rozkazy RD, č. 83 – 111	1942	

803	1	Denní rozkazy DAP, č. 1 – 7	1942	
	2	Denní rozkazy DAP – duplikáty, č. 2 – 6 - neúplná řada	1942	
804	1	Plukovní rozkazy MPP-21, č. 91 – 101	1942	
805	1	Operační rozkazy MPP-21 12.8. – 16.10. 1942	1942	
806	1	Kniha oběžníků č. 1 – 10 28.7. – 4.10. 1942	1942	

E. Seznamy

807	1	Jmenný seznam důstojníků a mužstva	1942	201
808	1	Výkazy počtu voj. osob - červenec – říjen	1942	
809	1	Jmenný seznam ztrát - srpen – září	1942	
810	1	Návrhy na udělení vyznamenání	1942	
811	1	Návrhy na povýšení	1942	

G. Sbírky

812	1	Mapy SSS bez zakreslené bojové situace		
-----	---	---	--	--

Kolona I.

A. Knihy

813 1 Jednací protokol tajný a důvěrný 1942
taj. čj. 1 – 53
dův. čj. 1 – 25

814 1 Jednací protokol obyčejný čj. 1 – 26 1942

B. Spisy

815 1 Spisy tajné – operační, zvláštní rozkazy, 1942
organizační nařízení
čj. 1 – 53 dle protokolu

816 1 Spisy důvěrné – organizační záležitosti 1942
čj. 2 – 25 dle protokolu

817 1 Spisy obyčejné – výkazy v poli, 1942
materiální záležitosti, čj. 1 -26
- dle protokolu

818 1 Služební lístky č. 1 – 63 1942

C. Rozkazy

819 1 Denní rozkazy I. kolony č. 1 – 4 1942
- červenec

820 1 Rozkazy něm. velitelství k používání 1942
silnic – září

D. Válečný deník

821 1 Válečný deník I. kolony 1942
12.8. – 6.11. 1942

E. Seznamy

822 1 Seznam osob NAK 301 – 302 -----

Kolona II.

A. Knihy

823 1 Jednací protokol tajný čj. 1 – 95 1942

B. Spisy

824 1 Spisy tajné – operační rozkazy, zvláštní rozkazy, materiální rozkazy, organizační záležitosti, čj. 1 – 94 - dle protokolu 1942

825 1 Služební lístky - červenec 1942

D. Válečný deník

826 1 Válečný deník kolony II. 11.7. – 6.11. 1942 1942

E. Seznamy

827 1 Seznam osob u II. kolony 1942

828 1 Seznam vlastních příslušníků 1942

829 1 Výkazy osob a motorových vozidel 1942

830 1 Správkové listy vozidel 1942

Kolona III.

A. Knihy

831	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 1 – 79	1942
-----	---	--	------

B. Spisy

831	1	Spisy tajné a důvěrné – operační, zvláštní rozkazy, hlášení osob, materiálu, návrhy na povýšení, org. záležitosti čj. 1 – 79 /dle protokolu/	1942
-----	---	---	------

NAK – 311 /nákladní autokolona/

A. Knihy

833	1	Jednací protokol tajný, čj. 1 – 153	1943	202
834	1	Jednací protokol důvěrný čj. 1 - 292	1943	
835	1	Jednací protokol obyčejný čj. 1 – 56	1943	

B. Spisy

836	1	Spisy tajné – bojové rozkazy, zvláštní rozkazy, výcvikové směrnice čj. 2 – 153 /dle protokolu/	1943	
837	1	Spisy důvěrné – periodické hlášení mot. vozidel, početní výkazy, zvláštní rozkazy čj. 1 – 291 podle protokolu	1943	
838	1	Spisy obyčejné – personální a mater. záležitosti čj. 2 – 56 podle protokolu	1943	

NAK – 312 /nákladní autokolona/

C. Rozkazy

839	1	Důvěrné rozkazy RD, č. 7 – 54 neúplná řada	1943	203
840	1	Knih denních rozkazů č. 1 – 143	1943	
841	1	Rozkazy RD č. 155 – 210	1943	
842	1	Rozkazy německého vel. /vel. úsek A/ 27.6. – 16.9. 1943		
843	1	Rozkazy různých posádkových velitelství Genitschesk, Bogo- Havlenek, Calevodar, jednotlivá čísla - květen – říjen	1943	

D. Válečný deník

844	1	Válečný deník 17.5. – 2.6. 1943	1943	
845	1	Seznam mužstva NAK-312	1943	

G. Varia

846	1	„Hlas frontu“ – noviny VPD-1 – č. 1	1943	
-----	---	-------------------------------------	------	--

NAK – 313 /nákladní autokolona/

B. Spisy

847	1	Spisy tajné a důvěrné – bojové rozkazy, zvláštní rozkazy, organizace, výcviko- vé směrnice	1943	204
	2	čj. 112 – 200 čj. 201 – 330		

Divizní bojová škola

A. Knihy

848	1	Důvěrný a obyčejný protokol	1943	
-----	---	-----------------------------	------	--

Karanténní stanice Lešť

A. Knihy

849	1	Jednací protokol důvěrný a obyčejný čj. 1 – 129 3.7. – 30.7. 1943	1943	205
-----	---	---	------	------------

B. Spisy

850	1	Spisy důvěrné a obyčejné – organizační a administrativní nařízení čj. 1 – 91 dle protokolu	1943	
-----	---	--	------	--

851	1	Radiogramy odeslané 12.7. – 17.7. 1943	1943	
-----	---	---	------	--

852	1	Radiogramy došlé 19.7. – 24.7. 1943	1943	
-----	---	--	------	--

C. Rozkazy

853	1	Kniha denních rozkazů kar. stanice čj. 1 – 11 10.7. – 28.7. 1943	1943	
-----	---	--	------	--

E. Seznamy

854	1	Záznam mužstva příslého z pole do kar. stanice 12.7. – 30.7. 1943	1943	
-----	---	---	------	--

855	1	Seznamy mužstva prošlého kar. stanicí	1943	
-----	---	--	------	--

Karanténní stanice Michlovce

A. Knihy

- | | | | |
|-----|---|--|------|
| 856 | 1 | Jednací protokol tajný a důvěrný
čj. 1 – 40
10.7. – 10.8. 1943 | 1943 |
| 857 | 1 | Jednací protokol obyčejný
10.7. – 28.7. 1943 | 1943 |

B. Spisy

- | | | | |
|-----|---|--|------|
| 585 | 1 | Spisy důvěrné a tajné – organizační
záležitosti, nařízení o přesunu,
výkazy počtů, seznamy dovolenkářů
čj. 1 – 39 dle protokolu | 1943 |
| 859 | 1 | Spisy obyčejné – personální záležitosti,
rozdělování časopisů, čj. 1 – 15
- dle protokolu | |

Posádkové velitelství /PV/ - Ambroziovka

		A. <u>Knihy</u>		
860	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 1 – 138	1942	206
		B. <u>Spisy</u>		
861	1	Spisy tajné a důvěrné – bojové, zpravodajské a zvláštní rozkazy, přehledy zpráv, hesla čj. 1 – 138 podle protokolu	1942	
862	1	Služební lístky 15.12. 1942 – 12.7. 1943	1942	
863	1	Došlé telegramy se seznamem čj. 1 – 397	1942	
864	1	Odeslané telegramy se seznam čj. 1 – 377	1942	207
865	1	Došlé telegramy něm. velitelství na slov. vel. Woinka, Dněpropetrovsk, Chuson 28.6. – 12.7. 1943	1943	
		C. <u>Rozkazy</u>		
866	1	Důvěrné rozkazy RD č. 104 – 129	1942	
867	1	Rozkazy RD k zajištění reorganizace a přesunu RD 19.6. – 27.6. 1943		
868	1	Zvláštní rozkazy a nařízení RD	1942	

869	1	Zvláštní rozkazy a nařízení RD	1943
870	1	Rozkazy německého velitelství v Ambroziovce	1943
871	1	Údaje o železničních transportech slov. armády 25.6. – 10.7. 1943	

Posádkové velitelství – Krinička

A. Knihy

872	1	Jednací protokol tajný a důvěrný čj. 1 – 16	1942
-----	---	--	------

B. Spisy

873	1	Spisy tajné a důvěrné – odsun civ. obyvatelstva z Kriničky, seznam obyvatelstva Kriničky, zajištění úrody, směrnice pro kulturní práci mezi Ukrajinci, nařízení k výkonu služby	1942
-----	---	---	------

C. Rozkazy

874	1	Strážní pravidla	1942
-----	---	------------------	------

E. Seznamy

875	1	Seznam průkazek vydaných – pro obec Kriničku	---
-----	---	---	-----

F. Varia

876	1	Vyhláška německého velitelství k ochraně německého obyvatelstva v okupovaném území	---
877	1	Opisy vyhlášek posádkového velitele v Kriničce a v Semenovské	1942

R E J S T R Í K
k inventáři Rychlé divize

Agenti nepřátelští	271; 520
Ambroziovka – ves	860 – 871
armádní sbor XIV (německý)	85
APH – šetření	173
armáda sovětská	86; 97; 235
asanační rota VRD	192 – 200
aspiranti – vojáci	382; 393
autoslužba	224; 409; 787
autoslužba organizace	787
autoslužba RD	224
Bielojarovka – ves	161; 191; 200; 211; 217
body – opěrné	481
Bogavlensk	23; 27
boje na východní frontě	502
boje o pobřeží	383; 406
bojové pásmo – vyčištěné	50 - 51
bojové operace – zajištěné	112
boj proti pancéřovým vozidlům	433
boj proti partyzánům	394
branné záležitosti	53
Bratislava	727
Buděnovka	270
Bug – řeka	443
Cesty – maskování	525
cvičení	739
Čalbasy	27
časopis RD	546; 688

časopisy	859
Černomorskaja	5
činnost bojová	659
činnost nepřátelská	452
činnost partyzánů	327
činnost partyzánská	439; 797
činnost polních četníků v poli	214
činnost špionážní	327; 439
činnost záškodnická	452; 480
členství u SČK	409
Daně – výměry	412
dálnopisy z něm. spojov. štábu	4
dálnopisy něm. vojenské mise u RD	113
De Angelis	64; 123
dělesloužící	700
demoralizace civilního obyvatelstva	296; 363
deníky změn	731
deníky živených 8 rota/II.praporu/ 20 pl.	391; 392
depeše	800
deputace slovenské armády	32
dějiny RD	29
děl. oddíl I 1 baterie	567 - 568
děl. oddíl I 2 baterie	569 - 573
děl. oddíl I 3 baterie	574 - 580
děl. oddíl I 10 baterie	581 – 584
děl. oddíl I velitelství	550 - 559
děl. oddíl II 4 baterie	599 - 601
děl. oddíl II 5 baterie	602 - 605
děl. oddíl II 6 baterie	606 - 607
děl. oddíl II velitelství	585 - 598
děl. oddíl III 7 baterie	621 - 625
děl. oddíl III 9 baterie	626 – 627

děl. oddíl III velitelství	608 - 620
dělostřelecký pluk 11	526 - 644
dělostřelecký pluk 11 velitelství	526 - 546
dělostřelecký pluk 31	774 - 782
dělostřelecký pluk I. setnina	781 - 782
dělostřelecký pluk velitel	774 - 777
dělostřelecký pluk velitelství	778 - 782
dělostřelectvo	737
dělostřelectvo RA	235
dělostřelectvo RD	76; 143
disciplína	782
dispozice – poplachové	362; 638
divise pěší 1	253; 270; 329; 341; 363; 441
divize pěší 1 rozkazy	273
divize odpoutávání od nepřítele	149
divize technická	292
divizní zbrojní park 11	787 - 794
divizní zbrojní park 11 spisy	787 - 789
divizní zbrojní park 11 rozkazy	790 - 794
Dněpropetrovsk	162; 865
doplnění mužstva	293; 259; 507
doprava RD	45
dopravní automobilový pluk – knihy	795; 796
dopravní automobilový pluk – velitelství	795 - 812
dopravní automobilový pluk –	795 - 832
dopravní automobilový pluk – spisy	797 - 800
dopravní automobilový pluk – seznamy	807 - 811
dopravní automobilový pluk – sbírky	812
dopravní automobilový pluk – kolona I	813 - 822
dopravní automobilový pluk – knihy	813 - 814
dopravní automobilový pluk – spisy	815 - 818
dopravní automobilový pluk – seznamy	822

dopravní automobilový pluk – vál. deníky	821
dopravní automobilový pluk – kolona II	823 - 832
dopravní automobilový pluk - knihy	823
dopravní automobilový pluk - spisy	824
dopravní automobilový pluk - seznamy	827 - 830
dopravní automobilový pluk - vál. deníky	826
dopravní automobilový pluk – kolona III	831 - 832
dopravní automobilový pluk - knihy	831
dopravní automobilový pluk - spisy	832
dovolená frontová	278
dovolená z pole	294; 513; 517; 512; 522; 523
dovolená žádosti	384; 446
dovolenky	858
důstojníci	597; 807
důstojníci 1 rota/I.prap./20 pl.	287 - 288
důstojníci 21 pluk	467
důstojníci RD	31; 49
důstojníci z povolání povýšení	408
Evidence valut	376
Evidence zbrojního materiálu	251
Film	60
fonogramy 3. odd. VRD	112
fonogramy 11 rota/III. prap./ 21 pl.	524
fotografování v poli	500
Gážisté	375; 382; 393; 413; 447; 478; 681 – 682; 684; 710
gážisté 7 roty/20 pl.	362
Genitschek (obec)	540; 542; 641
Gorjaci Kluč (obec)	74
Hesla	861

hipomobilní přeprava	775
Hitler Adolf	254
Hlas frontu – noviny	846
Hlas revoluce – časopis RD	688
hlášení	232; 363; 452; 526; 572; 574; 588; 509; 776
hlášení bojové situace	120; 215
- " - situacní	410; 484; 468; 521; 552
- " - intendanční	751 - 753
- " - materiální	484; 552; 612; 751-756; 832
- " - měsíční	410
- " - německému veliteli Krymu	124
- " - o odevzdání funkce	234
- " - o hlídkách	723
- " - materiálním stavu	128 - 130
- " - osob	832
- " - o převzetí funkce	294
- " - početních stavů	327; 778 - 779
- " - změn počtu	554
- " - stavů	586
- " - počtů	607; 741
- " - pro Wehrmacht	294
- " - ranní 8 rota/II prap./ 21 pl.	511
- " - VRD	31; 253; 765
- " - seznamy děl. pl. 11	543
- " - transportů	739 - 740
- " - týdenní	467
- " - závad	395
- " - zajatců	470
- " - zpravodajská	394; 739
- " - zvlášt. událostí	552
- " - hlav. velitelství německé branné moci	82 - 83

horský pěší pluk 6	383
hrdinné činy příslušníků RD	252
hygienická opatření	143; 151
Charakteristika vojáků RD	393
chování příslušníků 1 PD	442
Chuson	865
Chemik (osada)	217
Imeretinskaja (obec)	26; 191; 200
instrukce k přesunu	264
intendance	221-223; 601; 632; 717; 721; 735; 751-753
intendance VRD	176 - 178
inventář oděvu	377
inventář výstroje	377
inventář zbrojní HKB/21 pl.	466
Jasna Polana (obec)	270
jednací protokoly asanační roty	192
- " - I kolony DAP	813 - 814
- " - II kolony DAP	823
- " - III kolony DAP	831
- " - 6 bat. děl. odd. II	606
- " - velitelství děl. oddílu II	585
- " - 7 bat. děl. odd. III	621
- " - 10 bat. děl. odd. I	581
- " - velitelství děl. oddílu III	608 - 609
- " - divisní bojové školy	848
- " - důvěrný DAP	795 - 796
- " - 1 odd. VRD	36
- " - karanténní stanice Lešť	849
- " - karanténní stanice Michalovce	856 - 857
- " - velitelství praporu KPÚV	628 - 629
- " - NAK 311	833 - 835

jednací protokoly	odpočinkové stanice VRD	229
- " -	HKB/20 pl.	260 - 262
- " -	7 rota/II prap./20 pl.	361
- " -	8 rota/II prap./20 pl.	378 - 379
- " -	HKB/21 pl.	448 - 450
- " -	5 rota/II prap./21 pl	497 - 499
- " -	štábní roty/21 pl	436 - 438
- " -	1 cykl. eskadrony PO-5	695
- " -	2 cykl. eskadrony PO-5	701 - 702
- " -	kulometné eskadrony PO-5	716
- " -	lyžařského praporu PO-5	689
- " -	štábní eskadrony PO-5	672 - 673
- " -	těžké motor.eskadrony PO-5	722
- " -	velitelství PO-5	645 - 647
- " -	PÚ	156 - 158
- " -	PV Krinička	872
- " -	SVO I	560
- " -	štábní automob. kolony	219
- " -	pančeřov. roty	783
- " -	VPČ – RD	213
jmenné seznamy		208; 341; 413; 520; 528
- " -	1 cykl. eskadrony PO-5	698
- " -	gážistů 21 pl.	413
- " -	osob měnících valuty	376
- " -	lyžař.prap. PO-5	694
- " -	štábní ekadrony PO-5	681 – 682; 684
- " -	osob v poli 7 rota/II prap/20 pl	374
- " -	sovětských obyvatel	217
- " -	PČ	216
- " -	příslušníků 20 pluku	393
- " -	1 rota/I prap./20 pl	287 - 288
- " -	3 roty/I prap./20 pl	298
- " -	4 roty/I prap./ 21 pl	478

- " -	8 roty/II prap./ 20 pl	393	
- " -	přísl. 21 pl.	407; 467	
- " -	HKB/21 pl	414; 434	
- " -	KPÚV/21 pl	434	
- " -	přísl. 21 pluku odcházející do pole	434	
- " -	I prap./21 pl	434; 468	
- " -	I. prap./21 pl	470	
- " -	II prap./21 pl.	414; 434; 495	
- " -	9 roty/III prap/21 pl.	516; 518	
- " -	presenčního počtu gážistů	375	
- " -	presenčního počtu mužstva	375	
- " -	štábní roty/21 pl	434	
- " -	důstojníků RD	31	
- " -	RD	35; 37-39; 233	
- " -	řidičů štáb. roty/21 pl.	445	
- " -	příslušníků RD, kteří upsali válečnou půjčku	447	
- " -	I prap/21 pl – vyznamenání	434	
- " -	vyznamenanych RD	37 – 39	
- " -	ztrát	341; 373	
- " -	ztrát PO-5	686	
- " -	ztrát RD	34; 37 – 39	
	Jurech Št. velitel RD	669	
	Kalinovka (obec)	26; 191; 663	
	Kallo Jan pplk		
	kanonová rota/20 pl.	258	
	KPÚV rota/20 pl.	254 – 257	
- " -	eskadrona PO-5	738	
	karanténní stanice Lešt	849 – 855	
- " -	- " -	knihy	849
- " -	- " -	spisy	850 – 852
- " -	- " -	rozkazy	853
- " -	- " -	seznamy	854 – 855

karanténní stanice Michlovce	856 – 859
- " - - " - knihy	856 – 857
- " - - " - spisy	858 – 859
Karpová (obec)	217
kasárenské rozkazy	431
Kavkaz	327
Keil Ladislav čet.	400
klíče šifrovací	761 – 763; 781
Ključevaja (obec)	162
kmenové stavy	554
kniha denních rozkazů 7 bat/III děl. odd..	624
kniha denních rozkazů III. děl. oddílu	618
kniha nemocných	580
- " - - " - prap. KPÚV	644
- " - - " - PO-5	687
- " - - " - 1 cykl.eskadr. PO-5	699
- " - - " -	732
kniha oběžníků velitelství II. děl. oddílu	594
- " – ranních hlášení III. děl. oddílu	620
- " – raportní	626
- " – KPÚV	637
- " – strážní PO-5	679
Kolpakovka (obec)	217
komunikace	143
korespondence velitelská	739; 744
krádeže	413; 467
Krinička	191; 872 – 877
krycí jména jednotek	252; 622
Krym	124; 507
kurzy	441; 588
- " – výcvikové	508
kulometná eskadrona PO-5	716 – 721
Kutajskaja (obec)	26 – 27; 162; 191

kvalifikační listiny	233; 408; 412; 413; 480; 481
Letadla maďarská	257
- " – nepřátelská	442
letáky RA	97; 409
letci	277; 380
- " – nepřátelští	380
letecký personál	277
Lešť (obec)	849 – 855
likvidace jednotek I RD	381
listiny výstrojní	737
lístky služební	590; 799; 818; 825; 862
lyžařský prapor PO-5	689 – 694
Mapy	31; 72; 75; 812
- " – německé	545
- " – opevňovacích prací	258
- " – zpravodajské	72
- " – zpráv	72; 78; 79
Marizovka	541
materiál dělostřelecký	466; 552; 553; 549
- " – intendanční	721; 735; 751 – 753
- " – obranný	441
- " – operační	452; 480; 482; 505; 519
- " – optický	736
- " – spojový	547
- " – strážní	452
- " – ukořistěný	317
- " – zbrojní	736
- " – zpravodajský	441; 480; 505; 519
- " – hlášení	315
materiální rozkazy	117; 144-147; 258; 295
materiální vybavení 1 roty/20 pl	281

medaile německé	37 - 39
- " – slovenské	37 – 39
- " – východní	37 – 39
- " – za boje na východní fronty	502; 512
- " – za zimní boje na východě	232; 257; 269
měsíční hlášení spojovací	106 – 109
- " – hlášení	413
Michajlovka (obec)	27
Michalovce	856 – 859
MNO Slovenské	280; 411; 416; 727
MNO Bratislava	120
MPO – 41	738
morální stav jednotek	271
motorové bojové skupiny	270
motorové vozidla	218
mužstvo	375; 440; 478; 553; 565; 572; 597; 604; 605; 642; 681 – 682; 684; 710; 719 – 720; 729; 764; 807
mužstvo nepřítomnosti	452
mužstvo z pole	854
munice	128-130; 484; 734; 749-750
Nákresy operační	270
NAK 301-302	822
NAK 311	833 – 838
- " - knihy	833 – 835
- " - spisy	836 – 838
NAK 312	839 – 846
- " - rozkazy	839 – 843
- " - seznamy	845
- " - válečný deník	844
- " - varia	846
NAK 313	847

NAK 313 spisy	847
nařízení	297; 300-301; 328; 340; 363; 561; 630
nařízení administrativní	798; 850
- " - automobilové služby RD	224
- " - I děl. oddílu	583
- " - bojová	547; 567; 574; 587; 599; 602; 610; 622; 778-779; 781; 797
- " - materiální	383
- " - MNO	280
- " - k přesunu RD	106 – 109
- " - k reorganizaci	271
- " - k výcviku	551
- " - k výkonu služby	873
- " - k využití civilního obyvatelstva	797
- " - k pracovnímu využití zajatců	797
- " - o nepřátelských letcích	380
- " - o obraně	277
- " - o přesunu	858
- " - organizační	798; 815
- " - o službě v poli	480
- " - o zajatcích	511
- " - pro pole	270
- " - RD	868; 869
- " - 1 TD	296
- " - vyšších velitelství	723; 726
- " - VRD	193-199; 201-202; 765
- " - zpravodajská	561
návrat ze zajetí	270; 521
návrhy na medaile „Zimní boje na východě“	232; 269
- " - na povýšení	37-39; 232-233; 408; 409; 413; 474; 811; 832
- " - na německé vyznamenání	232

návrhy na slovenské vyznamenání	232
- " - na vyznamenání	105; 232; 233; 252; 393; 395; 408; 598; 717; 724; 742; 810
nedorozumění mezi příslušníky armád	444; 508
- " - mezi vojsky	384; 501
nemocní	732
nepřátelská činnost	254; 480
- " - výzvědná činnost	50 – 51; 231
nepřístojnosti mezi příslušníky 1 PD	442; 512
- " - mužstva	290; 452; 572
nepřítel	380; 723
- " - situační hlášení	88
- " - údaje	255
- " - zjištění	85
nezvěstní RD	35
německá bojová skupina De Angelis	123
německá medaile „Zimní boje na východě“	257
německá situační hlášení	84
- " - velitelství	296
- " - vojenská mise u VRD	111; 113; 121-122; 131- 132
německé letáky	98
- " - rozkazy	254
- " - sbory	85
Německo	31
německý propagační materiál	98
- " - styčný štáb u VRD	4; 54-56; 84; 152; 154
- " - velitel Krymu	124
němečtí poddůstojníci přidělení RD	316
Nikolajevka (obec)	270
noční cvičení	270
noviny	31; 546; 848
- " - německé	99

noviny rumunské	32
- " - VPD – 1	846
- " - VRD „hlas revoluce“	100
- " - VRD „Frontové noviny“	33
- " - „Stráž vlasti“	400
Nové Mesto nad Váhom	745
Novo-Alexejevka (obec)	665; 708; 786
Oběžníky	726; 806
- " - autoslužby	225
- " - německého styč. štábu RD	152
- " - 4 odd. VRD	153
- " - I odd. děl. pl. 11	559
- " - II odd. děl. pl. 11	594
- " - 11 roty/III prap/21 pl.	524
- " - VRD	119
obranna	456
- " - Krymu	507
- " - pobřeží	277
- " - úseku	540
obrana protipancéřová	433
obranné postavení VRD	88
- " - spisy	50 – 51
obyvatelstvo civilní	296; 797; 873
odznak RD	233; 270; 434; 544
oddíl polních četníků VRD	233
odeslání do pole	409
odevzdání funkce	294
- " - - " - velitele prap.II/21 pl	481
odchod do pole	774
- " - jednotek do pole	258 – 259
odpočinková stanice VRD	229 – 230
- " - 1 PD	443

odsun civilního obyvatelstva	873
odvodní ročníky 1939 a starší	297
odvšivení jednotek	151
ochrana materiální	128 – 130
- " - něm. obyvatelstva	876
Omeretinskaja	162
opatření hygienická	454
- " - proti partyzánům	797
- " - zdravotnická	454
operační spisy	300
- " - záležitosti RD	115
opevnění	297; 316; 410; 507
- " - výstavba	453; 467; 506; 520; 516
opevňovací práce	106 – 109; 383
opěrné body – vybudování	451
opuštění ubytovacího prostoru	503
organizace	519; 551; 587; 610; 847
- " - autoslužby RD	224; 409; 787
- " - dělostřelectva RD	143
- " - kombinovaného praporu	381
- " - obrany	5
- " - pěšího pluku	388
RD	2
organizační talulky RD	62
- " - údaje	6
- " - změny	110
orgány bezpečnostní německé	467
- " - - " - rumunské	467
- " - - " - slovenské	467
osobní doprava RD	45
osoby hlášení	832
- " – vojenské	808
osvěta	406; 474

oznámení zběhů	408
- " - trestní	455; 610; 741; 798
Palby	588
padlí vojáci RD	35
pancéřová rota	783 – 786
- " - - " - knihy	783
- " - - " - spisy	784
- " - - " - rozkazy	785 – 786
parašutisté	316; 340; 380; 505; 511
partyzáni	50-51; 254; 327; 439; 797
partyzánská činnost	1; 50-51; 254
pásmo bojové	407
pátrání po parašutistech	316; 340; 380; 505
Pavlovka (obec)	413
peníze – evidence	733
personálie	563; 588-589; 600; 601; 607; 612; 632; 724; 738; 764; 780; 788; 798; 859
pionýrsky prapor 41	739 – 760
- " - - " - hospodářská správa	749 – 758
- " - - " - mostní souprava	760
- " - - " - 2 pionýrská rota	759
- " - - " - velitelství	739 – 748
plánky spojení – spoj. prapor 2	771
plány minových polí	106 – 109
- " - spojení	610
- " - ubytování	602
pluk – odchod do pole	774
pluk 20 pěší	231 – 406
- " - doprovodná rota	259
- " - HKB rota	260 – 268
- " - 1 rota/I prap.	276 – 289

pluk 2 rota/I prap.	290 – 292
- " - 3 rota/I. prap.	293 – 298
- " - 4 rota/I prap.	299 – 314
- " - velitelství I. prap.	231 – 251
- " - 5 rota/II prap.	327 – 338
- " - 6 rota/II prap.	339 – 360
- " - 7 rota/II prap.	361 – 377
- " - 8 rota/II prap.	378 – 393
- " - štábní rota/II prap.	326
- " - 9 rota/III. prap.	401 – 403
- " - 10 rota/III. prap.	404 – 405
- " - 12 rota/III prap.	406
- " - štábní rota/20 pl.	252 – 253
- " - velitelství spisy	231 – 235
pluk 21 pěší	407 – 525
- " - HKB	448 – 466
- " - doprovodná rota I prap.	474 – 475
- " - 3 rota/I prap.	476
- " - 4 rota/I prap.	477 – 479
- " - pomocná četa/II prap.	496
- " - velitelství/II prap.	480 – 495
- " - 5 rota/II prap.	497 – 504
- " - 6 rota/II prap.	505
- " - 7 rota/II prap.	506 – 510
pluk 21 pěší 8 rota/II. prap.	511 – 513
- " - doprovodná rota/III prap.	519 – 524
- " - 9 rota/III prap.	516 – 518
- " - 11 rota/III prap.	519 – 524
- " - 12 rota/III prap.	525
- " - III/Prap. velitelství	514 – 515
- " - štábní rota	436 – 447
pluk 52 pěší	258 – 259
počet mužstva pracujícího na okopech	483

početní stavy	409; 511; 778-779
- " - 9 rota/III prap./21 pl.	516
početní výkazy	95; 787
početní změny	293
počty	47-48; 327; 467; 468; 552; 562; 600; 604; 607; 611; 728; 741; 808; 858
počty gážistů 4 rota/I prap./ 21 pl	478
- " - kmenové I prap./p.pl.2	469
- " - mužstva 4 rota/I. prap/21 pl	478
- " - mužstva VRD	5
- " - kulometné roty	383
- " - osob 21 pluku	413
- " - - " - v poli	233; 711
- " - úhrné	780
- " - ukořistěného materiálu	269
poddůstojníci	407; 455
- " - němečtí přidělení k RD	316
- " - z povolání	479
podezřelé osoby	215
pohotovost bojová	586
pohyby mužstva	233; 394
pokusy o odepření poslušnosti	232
pokyny k zásobování	208
pole odchod	715; 774
Polana Jasna	270
polní četníci	214; 215; 340
- " - - " - jmenné seznamy	216
- " - - " - účast v bojích	214
polní pošta	207
pomocný úřad RD	58-59; 156-175
popisy významných činů	232; 252
poplach	362; 440; 638

poplachové směrnice	277; 338
Poprad	662; 719
posádkové velitelství	5
- " - - " - Ambroziovka	860-871
- " - - " - - " - knihy	860
- " - - " - - " - rozkazy	866-871
- " - - " - - " - spisy	861-865
" - - " - Krinička	872-877
- " - - " - - " - knihy	872
- " - - " - - " - rozkazy	874
- " - - " - - " - spisy	873
- " - - " - - " - seznamy	875
- " - - " - - " - varia	876-877
postavení obranné	442; 480; 501; 520
postavení obranné výstavba	453
- " - opěrná výstavba	410
postup jednotek	456
povětrnostní hlášení	126
povolání k sňatku	528
povýšení	232; 413; 474; 743; 811; 832
- " - příslušníků děl. pl 11	530
- " - důstojníků z povolání 21 pl	408
- " - příslušníků 21 pl	409
- " - příslušníků RD	318; 444
potrestání příslušníků RD	242
poznámky k boji o pobřeží	383; 406
- " - velitele	775
poznatky hlav. velitele „Südekranie“	206; 525
- " - z polní střelby	474
pozůstalostní protokoly	523
- " - řízení	276
práce kulturní mezi Ukrajinci	873

práce okopové	483
- " - opevňovací	383; 410; 468
- " - zákopnické	467
pracovní rota VRD	201-208
prapor KPÚV velitelství	628-644
praporeční stráž	359
pravidla pro praporeční stráž	359
- " - stráže	538-540; 760; 874
- " - výkazu počtů	277
programy zaměstnání p. pl. 20	271; 543
projevy k vánocům	454
propagace	212; 670
propagační skupina VRD	212
propaganda	782
- " - VRD	60
propuštění z armády	623
prostor ubytovací	444; 501; 503; 508
protokoly o poranění přísl. št. roty/21 pl	445
- " - pozůstalostní	523
- " - výslechové	602
proviant	19; 177; 178
přeběhlíci fronty	277
přednášky osvětové	258; 406; 474
- " - pro mužstvo	270; 316
předpisy německé	433
předzvědný oddíl 5 (PO-5)	410; 645-738
- " - - " - 1. cyklist. eskadrona	695-700
- " - - " - 2. cyklist. eskadrona	701-715
- " - - " - štábní eskadrona	672-688
přehled intendantního materiálu	735
- " - intendantní	717
přehledy zpráv	270; 861
- " - - " - VRD	88; 92-93

přechody	443
- " - fronty	97-98
- " - přes řeku Bug	474; 500
překlady něm. předpisů	433
přemísťování osob	110
přeprava vojska RD	221-224
přesun	264; 456; 858; 787
- " - jednotek	270; 292; 384; 410; 452; 467; 501; 511; 611
- " - pluku	395
- " - I praporu / 20 pluku	296
- " - pěšího pluku 20	357; 341
- " - pěšího pluku 21	442
- " - RD	106-109; 142; 254; 408; 407
převzetí funkce I praporu/20 pl	232
- " - - " -	294
- " - - " - velitele prap. II/21 pl	481
- " - velení DAP	797
přidělení rumunští	454
přihlášky do boje proti partyzánům	394
- " - dobrovolné do boje proti nepříteli	394
příchody do RD – seznamy	393
přílohy k VD/VRD	31
- " - - " - /III prap/20 pl	400
- " - - " - /velitel II děl. odd.	596
příručky německé	101
příslušníci I PD	442
- " - 21 pluku daň. výměry	412
- " - RD	511
- " - RD – odchod z pole	669
- " - RD – seznamy	414
přístavy	540
Puchy	75

Radiogramy	404; 851-852
- " - 3 odd./VRD	112
- " - 4 odd/VRD	135
- " - lyžař. praporu PO-5	591-692
- " - 1 roty/20 pl	281
raportní kniha	432
- " - 4 rota/I prap/21 pl	477
Rarbok	356
rozdělení odznaků RD	280
rozhlas	60; 94; 212
- " - správy	212
reorganizace	316
- " - armády	293
- " - 1 PD	235;271;292;329;341;363
- " - 20 p.pl.	277; 292; 380; 410
- " - 52 p.pl.	258-259; 442
- " - 21 p. pl	457
- " - RD	19; 63; 143; 867
Rostou	31; 79
rozkazy	207; 215; 232; 259; 271; 269; 278; 292; 295; 300- 301; 339; 340; 362; 383- 384; 395; 404; 443; 455; 599; 630; 660-661; 776
rozkazy armádní	44; 293
- " - - " - slovenské	668
- " - bojové	526; 561; 723; 738; 739; 761-763; 847
- " - - " - I. děl. odd.	568; 583
- " - - " - německé	413
- " - denní děl. pluku 11	168
- " - - " - - " - pole	535; 537
- " - - " - - " - Žilina	534; 536
- " - - " - děl. oddílu 11	167
- " - - " - - " - II	591-593

rozkazy denní děl. oddílu III	617-618
- " - - " - děl. oddílu I/2 baterie	571
- " - - " - - " - /3 baterie	576
- " - - " - DAP	803
- " - - " - I kolona	819
- " - - " - karanténí stanice Lešť	853
- " - - " - lyžař. praporu	656
- " - - " - mt. p. pl. 20	206; 240; 267; 312; 321; 334-335; 349; 369; 398
- " - - " - p. pl. 1	428
- " - - " - - " - 3	491
- " - - " - - " - 4	166; 268; 284; 429
- " - - " - - " - 6	247
- " - - " - - " - 20	241
- " - - " - - " - 20/II prap.	353-354; 387
- " - - " - - " - 21	425; 430
- " - - " - - " - 21/HKB	464
- " - - " - - " - 21/I prap.	473
- " - - " - - " - 21/II prap.	503
- " - - " - - " - 21/I prap/3 rota	476
- " - - " - - " - 21/II prap/7 rota	510
- " - - " - - " - 51	490
- " - - " - - " - 52 prap/II prap	245; 336; 371
- " - - " - - " - PO-5	657-658; 677-678; 706
- " - - " - - " - PO-5 cykl. eskadrona	697
- " - - " - - " - PO-5 kul. eskadrona	718
- " - - " - - " - PO-5 lyžař. praporu	693
- " - - " - - " - pionýr. praporu 41	745
- " - - " - - " - spojovacího praporu 2	173-174; 773
- " - - " - - " - stráž. odd. Sobočnica-Rarbok	356
- " - - " - - " - štábní automob. kol. RD	226
- " - - " - - " - těž. motor. eskadrony PO-5	725
- " - děl. pluku 11	532-537

rozkazy děl. oddílu I – velitelství	555-559
- " - - " - I/1 baterie	568
- " - - " - I/2 baterie	571-572
- " - - " - I/3 baterie	576-577
- " - - " - I/10 baterie	582-583
- " - - " - II/velitelství	591-593; 613-620
- " - - " - III/9 baterie	626
rozkazy domácí VPD 1	22; 793
- " - DAP	293
- " - důvěrné	315-316; 413; 439; 784
- " - - " - armádní	293
- " - - " - DAP	801
- " - - " - děl. odd. 11	532-533; 615
- " - - " - domácí	792
- " - - " - praporeční KPÚV	634
- " - - " - mt. praporu 11	305
- " - - " - mt. p. pl. 20	205; 282; 318; 236-239; 305-306; 330-333; 343- 344; 402
- " - - " - mt. p. pl. 21	164; 420
- " - - " - oddílové	613
- " - - " - PD	8
- " - - " - PD domácí	21
- " - - " - velitelství 1 PD	417
- " - - " - PD 1	459; 790
- " - - " - PD 1 velitelství	614
- " - - " - velitelství 2 divise	418
- " - - " - p. pl. 4	308; 419
- " - - " - p. pl. 20	163; 265; 364-365
- " - - " - p. pl. 20/II prap	322; 347; 367; 370; 396
- " - - " - p. pl. 20/I prap.	346
- " - - " - p. pl. 21	421-423; 460-461; 467; 485; 515
- " - - " - praporeční 21 pluk/II pr	487-488

rozkazy důvěrné	p. pl. 51	475; 486
- " -	- " - p. pl. 52	307
- " -	- " - PO-5	70; 175; 653-655; 676
- " -	- " - domácí VRD	20-21
- " -	- " - VRD	7-11; 189-190; 202-203; 415; 635; 802; 866
- " -	- " - spojovacího praporu 2	172; 772
- " -	- " - 1 TB	12-13
- " -	- " - velitelství Žula	294
- " -	Adolfa Hitlera	16-17; 254
- " -	HKB/20 pl	265-268
- " -	HKB/21 pl	458-465
- " -	intendance	177-178
- " -	kasárenské	662
- " -	velitelství KPÚV praporu	634-641
- " -	k bojové činnosti	659
- " -	k útoku	171; 456
- " -	k reorganizaci RD	63; 138
- " -	k zajištění bojového úseku	277
- " -	lyžařského praporu PO-5	693
- " -	materiální	782; 824
- " -	MPP/21	84
- " -	k reorganizaci na I PD	139
- " -	- " - p. pl. 20	316
- " -	materiální	144-146
- " -	na vystřídání jednotek	277; 313
- " -	- " - 20 pl.	380; 316
- " -	- " - RD	63; 138
- " -	něm. velitelství	820; 870
- " -	obyčejné VPD	14-15
- " -	1 odd/VRD	44-46
- " -	2 odd/VRD	62-66
- " -	3 odd/VRD	114-119

rozkazy 4 odd/VRD	136-153
- " - oddílové	555-557
- " - - " - I děl. oddílu	582
- " - - " - III. prap./20 pl.	356
- " - operační	234; 255; 264; 270; 315; 316; 341; 467; 480; 784; 824; 805
- " - - " - MPP 1	805
- " - - " - VPD 1	458; 659
- " - - " - VRD	106-109; 114; 140-141; 209; 255; 320; 397; 666
rozkazy osobitné	19; 177-178; 182; 257; 263; 270; 273; 276; 290;293; 299; 316; 328; 439; 467; 500; 502; 511- 512
- " - - " - materiální	144-146
- " - - " - mt. p. pl. 20	266; 348
- " - - " - p. pl. 21	424
- " - - " - VPD 1	277
- " - - " - VRD	44; 65; 115; 210; 242; 252;
- " - p. pl. 20	273-274
- " - p. pl. 21	243-244;426-27;462-63; 489
- " - p. pl. 21/II prap	318-324
- " - pionýr. prap. 41 – velitelství	745-747
- " - - " - - mostní souprava	760
- " - plukovní	165
- " - - " - děl. pl. 11	558
- " - pochodové	171
- " - PO-5	653-670
- " - PO-5 1 cykl. eskadrony	697
- " - PO-5 2 cykl. eskadrony	705-708

- " - polní pionýr. prap. 41

746-747

- 27 -

rozkazy polní 11 roty III. prap. 21 pl.

524

- " - posádkové

24-27; 162; 200; 211; 465;
541-542; 641; 663-665;
708; 786

- " - - " - důvěrné

23

- " - - " - VRD

191

- " - - " - Woinka

794

- " - praporní I/20 pl.

309; 351-352

- " - - " - II/20 pl

324

- " - - " - III/20 pl.

396-398

- " - - " - I/21 pl

471-472

- " - - " - II/21 pl.

492-494

rozkazy pro obranu

326; 456; 540; 661

- " - pro přesun

234; 341; 384; 456

- " - pro přesun p. pl. 20

327; 329; 357

- " - pro přesun RD

136-137; 254

- " - proviantní

177-178

- " - PÚ

162-175

- " - roty asanační VRD

200

- " - - " - doprovodné I prap/20 pl

475

- " - - " - KPÚV

636

- " - - " - 1/I pr/20 pl

282-284

- " - - " - 4/I pr/20 pl

305-313

- " - - " - 5/II pr/20 pl

330-336

- " - - " - 6/II pr/20 pl

343-360

- " - - " - 7/II pr/20 pl

364-371

- " - - " - 8/II pr/20 pl

385-387

- " - - " - 9/III pr/20 pl

402

- " - - " - 3/I pr/21 pl

476

- " - - " - 4/I pr/21 pl

477

- " - - " - 5/II pr/21 pl

504

- " - - " - 7/II pr/21 pl

510

- " - - " - 11/III pr/21 pl

524

- 28 -

rozkazy roty pracovní VRD	203-206
- „ - - „ - štábní VRD	209-211
- „ - - „ - zdravotní VRD	209-211
- „ - sborové skup. De Angelis	64
- „ - spojení	171; 439; 480; 761-763
- „ - spojovací VRD	116
- „ - spojovacího praporu 2	772-773
- „ - ubytovací	26; 274
- „ - - „ - p. pl. 20	358; 386
- „ - štábní automobilové kolony	226
- „ - - „ - eskadrony PO-5	676-679
- „ - těžké motor. eskadrony PO-5	725-727
- „ - VRD	7-27; 193-199; 201-202; 204; 230; 232-233; 253; 640; 867
rozkazy velitelství 20 p. pluku	236-274; 345; 350; 385
- „ - - „ - 21 p. pluku	165; 243-244; 426-427; 462-463; 489
- „ - - „ - 21 pl/I prap.	471-473
- „ - - „ - 21 pl/II prap.	485-494
- „ - - „ - 21 pl/III prap.	515
- „ - veterinární	182
- „ - vyšší velitelství	760
- „ - zpravodajské	66; 258; 467; 511
- „ - - „ - VPD 1	18
- „ - zvláštní	264; 276; 291; 384; 548; 551; 561; 561-562; 587; 600; 611; 784; 797; 815; 824; 832; 847; 861; 868- 869
- „ - - „ - děl. pluku 11	616
- „ - - „ - dův. p. pl. 20	239; 319; 366
- „ - - „ - materiální RD	667
- „ - - „ - operační VRD	106-109

- „ - - „ - II prap/20 pl	323
- 29 -	
rozkazy zvláštní PO-5	707
- " - - " - velitele DR	44; 669
- " - - " - velitelství „Žula“	310
rozmístění jednotek RD	341
rozsudky	530
- " - výpisy	509; 512
rozvrh časový	362
rozvrhy výcviku	743
Rumunsko	32
ruská bojová taktika	263
RD	1-230
RD – hipomobilní část	775
RD/1 odd	36-49
RD/2 odd	50-105
RD/3 odd	106-126
RD/4 odd	127-155
štábní automobil. kolona VRD	219-226
- " - rota VRD	183-191
příslušníci RD – vyznamenání	544
- " - - " - - v sovětském zajetí	270
RD příslušníci v zajetí	277
Řády německé	37-39
- " - slovenské	37-39
řidiči	445
Sabotáže na železnicích	519
Saratovskaja (obec)	27
SCD	45-48
sebepoškozování při střelbě	328
- " - - " - vojska	443; 503
Semenovskij (obec)	26; 664
sestava II praporu/20 pl	406

sestavy jednotek 20 pl	328
- 30 -	
setnina velitel. oddílu I	560-566
setnina vel. pluku 11	547-49
seznamy	724
seznam příslušníků 2 cykl. eskadrony	709-710; 712
- " - osob II kolony DAP	827-828
- " - hlášení 3 baterie/I děl. odd.	579-580
- " - abecední II děl. odd.	597
- " - velitelství II. děl. odd.	597-598
- " - kulometné roty	719
- " - 2 cykl. eskadrony	709-715
- " - 7 baterie/III děl. odd.	625
- " - dovolěnkářů	858
- " - funkcí	718
- " - gážistů	375
- " - - " - 6 rota/III pr/20 pl	340
- " - - " - p. pl. 21	413
- " - jmenné	719-720; 733; 756; 764
- " - - " - DAP	807
- " - - " - děl. pl. 11	544
- " - - " - důstojníků	807
- " - - " - mužstva	807
- " - - " - PO-5	671
- " - - " - ztrát	643; 713; 730; 819
- " - kmenové	605
seznamy majitelů odznaku RD	233
- " - mužstva	234; 375; 409; 729; 764
- " - - " - KPÚV	642
- " - - " - 6 roty/II pr/20 pl	340
- " - mužstva VRD	3
- " - - " - z pole	854-855
- " - nezvěstných důst. 21 pl	467
- " - obyvatel Krinička	873

- " - osob NAR 822

- 31 -

seznamy osob v poli	564; 579
- " - - " - - " - 7 rota/II pr./20 pl	374
- " - padlých	35
- " - 1 rota/I prap/20 pl	287-289
- " - 7 rota/II prap/20 pl	373-377
- " - 8 rota/II prap/20 pl	388-393
- " - příslušníků 21 pluku	434; 467
- " - - " - HKB/21 pl	414; 434; 466
- " - - " - KPÚV/21 pl	434
- " - přísl. 21 pl/odchod do pole	434
- " - I prap/21 pluku	434; 468; 470
- " - 4 roty/I prap/21 pl	478-479
- " - velitelství 21 pluku	434-435
- " - přísl. 21 pl/II prap.	414; 434; 495
- " - - " - velitelství	495
- " - - " - /III prap/9 rota	516
- " - - " - štábní rota	434; 447
seznamy PO-5 kulometné eskadrony	718-721
- " - PO-5 těžké motor. eskadrony	728-729
- " - poddůstojníků	407
- " - praporu KPÚV	642-644
- " - příkazů Krinička	875
- " - příchod do RD	393
- " - příslušníků RD	233
- " - velitelství SVO 1	564-566
- " - telegramů	863-864
- " - transportů do pole	263
- " - ukořistěného materiálu	317
- " - výkazy	47-49
- " - výzbroje	756
- " - vyznamenaných přísl. I/prap/21 pl	434
- " - zajatců	444; 521

- " - - " - RA	467
- 32 -	
seznamy ztrát	373
- „ - - „ - PO-5	686
Sicílie	507
silnice používání	820
situace bojová	776; 812
- „ - německých jednotek	74
- „ - v obcích	215
situační hlášení	86; 123; 154-155; 233; 271; 315; 410
- „ - - „ - materiální	128-130
- „ - - „ - VRD	80-81
- „ - nákresy	1; 31; 71; 73-74; 76-77
- „ - rozkazy	234
- „ - zprávy	94
skupina „Matúš 6“	338
SČK	409
slovenská vyznamenání	37-39
složení RD	62
služba výkon	873
služba v poli	390; 445; 480; 512; 530
- „ - - „ - nepřetržitá	470
- „ - - „ - - „ - seznamy osob	470
služební lístky autoslužby	225
směrnice	50-51; 149; 232; 252; 269; 271; 300-301; 328; 340; 363; 395; 474; 526; 548; 588; 561; 738
směrnice automobilní služby	224
- „ - a nařízení VRD	2
- „ - bojové proti parašutistům	551; 511
- „ - k výstavbě opevnění	506
- „ - - „ - obran. postavení	278
- „ - MNO	727

- „ -	o zajatcích	256; 290; 339
- 33 -		
- " -	o zajatých letcích	277
- " -	poplachové	279; 316; 838; 440; 505-506; 511; 785
- " -	pro činnost RD	299
- " -	pro kulturní práci	873
- " -	pro povyšování	444
- " -	pro přesun	410; 501; 511
- " -	pro vedení boje	118
- " -	pro vedení propagandy	782
- " -	pro velitele pluku	408
- " -	RD	201-202
- " -	výcvikové	233; 256; 291; 406; 441; 442; 451; 452; 502; 505; 507; 511; 519; 547; 551; 561; 599; 781; 847
- " -	zpravodajské	511
	Snow (obec)	75
	sňatky	528
	Sološnica (obec)	356
	sovětská armáda – situace jednotek	86
	- " -	86; 97; 235
	sovětské divise	51; 86; 96; 99; 295
- " -	zajetí	256
	sovětský propagační materiál	97
	spisy asanační roty	193-199
- " -	bojové	759; 861
- " -	velitelství děl. odd. I	551-554
- " -	děl. oddílu I/1 baterie	567
- " -	- " - I/2 baterie	569-570
- " -	- " - I/3 baterie	574-575
- " -	- " - II/velitelství	586-590
- " -	- " - II/4 baterie	599-601
- " -	- " - II/5 baterie	602-605

- " - - " - II/6 baterie

607

- 34 -

spisy děl. oddílu III/velitelství

610-612

- " - - " - III/7 baterie

622-624

- " - děl. pluku 11

526-531

- " - setniny vel. pluku 11

547-549

- " - děl. pluku 31

778-779

spisy DAP I kolona

815-818

- " - intendance

176

- " - karanténní stanice Michalovce

858-859

- " - KPÚV praporu velitelství

630-633

- " - materiální

128-130

- " - NAK 311

836-838

- " - něm. spojovacího štábu

54-56

- " - něm. vojenské mise

111; 131-132

- " - obžalovací

503

- " - 1 odd.

37-39

- " - 2 odd.

50-60

- " - 3 odd.

106-109

- " - 4 odd.

128-133

- " - odpočinkové stanice VRD

230

- " - operační

106-109 815 832

- " - organizační

37-39; 850

- " - osobní

742

- " - doprovodné roty/20 pl.

259

- " - HKB/20 pl.

263-264

- " - kanon. roty

258

- " - KPÚV

254-257

spisy 20 pluku/I praporu/ 1 roty

276-281

- " - - " - - " - 2 roty

290-292

- " - - " - - " - 3 roty

293-298

- " - - " - - " - 4 roty

299-304

- " - - " - - " - velitelství

269-272

spisy 20 pluku/II praporu/5 roty

327-29

- " - - " - - " - 6 roty 339-342

- 35 -

spisy 20 pluku/II praporu/6 roty 362-363

- " - - " - - " - 8 roty 380-384

- " - - " - - " - štábní roty 326

- " - - " - - " - velitelství 315-317

spisy 20 pluku/III praporu/9 roty 401

- " - - " - - " - 10 roty 404

- " - - " - - " - 12 roty 406

- " - - " - - " - velitelství 394-395

- " - - " - štábní roty 252-53

spisy 21 pluku/ HKB 451-457

- " - 21 pluku/I prap/doprovodná rota 474

- " - - " - - " - 3 rota 476

- " - - " - - " - 4 rota 477-479

- " - - " - - " - velitelství 467-470

spisy 21 pluku/II prap/5 rota 501-503

- " - - " - - " - 6 rota 505

- " - - " - - " - 7 rota 506-509

- " - - " - - " - 8 rota 511-513

- " - - " - - " - velitelství 480-484

spisy 21 pluku/III prap/9 rota 516-518

- " - - " - - " - 11 rota 519-523

- " - - " - - " - 12 rota 525

- " - - " - - " - štábní rota 439-446

- " - - " - - " - III. prap/velitelství 514

- " - 20 pluk 231-235

- " - 21 pluk velitelství 407-414

- " - pionýr. prap. 41 velitelství 739-744

- " - - " - - " - HS 749-755

- " - - " - - " - pionýr. rota 2 759

- " - oddílu 5/1 cykl. eskadrony 696

- " - - " - /2 cykl. eskadrony 703-704

spisy pionýr. prap. 5 – KPÚV eskadrony 738

- " - - " - - " - kulomet. eskadr.	717
- 36 -	
spisy pionýr. prap. 5 – lyžař. praporu	690-692
- " - - " - - " - štábní eskadr.	674-675
- " - - " - - " - těžké mt. eskadr.	723
- " - - " - - " - velitelství	648-652
spisy PÚ	159-161
- " - pracovní roty VRD	201-202
- " - spojovacího praporu 2	761-764
- " - SVO	561-563
- " - štábní automobilové kolony	220-224
- " - štábní roty VRD	183-187
- " - trestní	301
- " - VRD	2
- " - VRD s něm. spojovacím štábem	54-56
spisy velitelství polních četníků DR	214-215
- " - veterinární	179-181
- " - zbrojní správy VRD	227-228
- " - zdravotní roty VRD	207-208
- " - zpravodajské	861
spojenci	328; 507; 610
správa kancelářska MNO	411
SS divise Wiking	97
stanice karanténní Lešť	849-855
- " - - " - Michalovce	856-859
starostové obcí	50-51
stavy	553
- " - materiální	612; 777
- " - osob	777
- " - početní	565; 611
- " - výstroje	611
- " - výzbroje	611
stravování	259
- " - jednotek	500

- " - mužstva	440
- 37 -	
stráž	359; 760; 874
strážní oddíl	356
střelba polní	512
střelivo	3
střežení komunikací	106-109
Süderkraine	296; 508; 525
- „ - hlavní velitel	525
Škola divisní	258; 270; 848
školy	383
šifry	761; 763; 781
špionáž	439
Tabulky letadel nepřátelských	442
- „ - poznávací	442
- „ - přesunu RD	408
Taganasch	270
tajné operační rozkazy 1 PD	188
taktika bojová ruská	263; 380; 505
tankisté sovětské armády	235
1 technická brigáda	253; 329
- „ - divise	341; 363
technické údaje	6
telegramy	4; 765-770; 863-865
- „ - z něm. spojovacího štábu	4
- „ - 1 odd VRD	40-43
- „ - 2 odd VRD	61
- „ - 3 odd VRD	112
- „ - 4 odd VRD	134
- „ - spojovacího praporu 2	765-770
- „ - velitelství 20 pluku	233
- „ - VRD	31
topografie politická Kavkazu	327

těžká motorisovaná eskadrona PO-5

722-737

- 38 -

tisk

60

transporty

739-740; 871

- " - do pole

263; 474

- " - slovenské armády

871

- " - železniční

871

trestní oznámení

232-234; 256; 269; 276;
277; 294; 295; 296; 301;
384; 409; 414; 439; 440;
523; 525; 530; 622; 623;
724

trestní listy

252; 263

- " - záležitosti

446

tresty

242; 384; 409; 414; 439;
440; 455; 512; 523; 525;
530; 610; 622; 623; 625;
724; 741; 798

Turanec gen.

6; 29-31; 32

týdenní hlášení 3. odd. DHM

122

- " - - " - spojovací

106-109'

Ubytování

611; 612

účty

757-758

údaje o transportech

871

události mimořádné

574

- " - zvláštní

552

Ukrajinci

873

úmrtí

257

úroda zajištění

873

útvary RD

91

- " - slovenské armády

6

území okupované

876

- " - rumunské

474

VAK – uchazeči

264

válečná půjčka – upsání

447

válečné počty	728
- 39 -	
válečný zajatci	277
válečný deník DAP I kolony	821
- „ - DAP II kolony	826
- „ - děl. odd. I/2 baterie	573
- „ - děl. odd. I/3 baterie	578
- „ - děl. odd. I/10 baterie	584
- „ - děl. odd. II/velitelství	595
- „ - děl. odd. III/9 baterie	627
- „ - 1 divise	28
- „ - 1 odd. VRD	
- „ - 2 odd. VRD	67-70
- „ - 3 odd. VRD	107
- „ - PO-5 štábní eskadrony	680
- „ - pionýr. praporu 41	748
- „ - 20 pl/I prap.	275
- „ - - „ - /1 rota	285-286
- „ - - „ - /4 rota	314
- „ - - „ - velitelství	248-249
- „ - 20 pl/II prap./5 rota	337
- „ - - „ - 6 rota	360
- „ - - „ - 7 rota	372
- „ - - „ - velitelství	325
- „ - 20 pl/III prap	399
- „ - - „ - 9 rota	403
- „ - - „ - 10 rota	405
- „ - - „ - velitelství	399-400
- „ - 21 pl/I prapor	410
- „ - 21 pl/II prapor pomocná četa	496
- „ - VRD	28-31
- „ - velitele RD gen. Turance	29-30
valuty odeslané do pole	376
varia děl. pluku 11	545-546

večerní hlášení 3 odd. VRD-DHM	121
- 40 -	
velitel hlavní „Süderkraine“	508
- „- pluku	408
- „- posádkový Krinička	877
- „- posádkový Semenovská	877
- „- RD	6
velitelská činnost	6
- „- cvičení	6
velitelství „Dávid“	313
- „- děl. pluku 11	526-549
- „- „Matuš“	313
- „- německá	820; 865; 876
- „- německá Ambroziovka	870
- „- 20 pluku	231-268
- „- 21 pluku	407-466
- „- 20 pluk/I prapor	269-275
- „- 20 pluk/II prapor	315-326
- „- 20 pluk/III prapor	394-400
- „- 21 pluk/I prapor	467-473
- „- 21 pluk/II prapor	480-496
- „- 21 pluk/II prapor	514-515
- „- polních četníků RD	213-218
- „- RD	1-35
- „- 1 technické divise	414
- „- vyšší	723; 726; 760
- „- „Žula“	310
veterinární ambulance VRD	180-182
- „- správa VRD	179
věstník osobní MNO	416
vojáci slovenští – krádeže	413
vojenské jednotky „von Föster“	74
vojenské průkazy	280
vojsko – nedorozumění	384

Voronovo

75

- 41 -

vozidla DAP

830

- „ - motorová

549; 829

vražda něm. vojáka

19

vybudování opěrných opevnění

507

výcvik

233; 252; 270; 291; 316;
363; 406; 441; 442; 451;
452; 502; 505; 507; 508;
547; 561; 587; 599; 741;
743; 781; 787; 847

výcvikový materiál

252

vyčištění bojového pásma

407

vydání vojenských průkazů

280

vyhlášky

876-877

vyhodnocení bojových zkušeností

547; 561

výkazy gážistů

362

- „ - materiálů

548

- „ - munice

734; 749-750

- „ - osob

483; 829

- „ - osob v poli

207; 234; 341; 390; 413;
521; 817

výkaz peněžních náležitostí 21 pl/I prap/4 rota

479

výkazy početní

508; 548; 729; 798

výkazy počtů

47-48; 233-234; 264; 271;
292-293; 327; 341; 389;
391; 409; 435; 467-468;
481-482; 511; 547; 552;
562; 600; 604; 711;
787; 808; 858

výkazy počtů zajatců

50-51; 389

výkazy příslušníků 20 pluku

291

výkazy vojenských osob

413

- „ - výzbroje

734

- „ - zařad'ovacích listů

382

- „ - zběhů

269; 301; 409; 414; 525;

714;

743

- „ - zbraní	749-750
- 42 -	
výkazy ztrát	252; 384; 413; 440; 451; 470; 481-482; 518; 523; 566; 607
výkon služby	873
vylodění spojenců	507
výměna valut	376
- „ - vojska RD	19
výsledky	102-103; 602
- „ - mužstva	605
- „ - osob	53; 215
- „ - vojenských zajatců	232
výstavba obranného postavení	453; 501; 520
- „ - opevnění	297; 316; 410; 467; 506; 516; 520
- „ - opěrného postavení	410; 481
výstroj	3; 128-130; 232; 342; 377; 383; 393; 586; 611; 686; 698; 754-756
vyšetřování	778-779
výzbroj	3; 128-130; 227-228; 232; 270; 342; 383; 393; 566; 586; 611; 686; 698; 718; 720; 734; 736
vyznamenání	232; 252; 276; 318; 384; 393; 400; 408; 434; 512; 544; 598; 717; 724; 742; 761-763; 810
vyznamenání rumunská	395
- „ - RD	37-39
- „ - „Za zimní boje na východní frontě“	409
výzvědná činnost	50-51
vzdálení se z boje	104
Wehrmacht	294
Woinka	23; 27; 162; 794; 865
Zajatci	316; 389; 413; 467; 470;

Zajatci odeslání do zázemí	297
- „ - 21 pluku	444
zajatí příslušníci RD	256
zajatci RD	511
zajatci váleční	505
- „ - zaslání do zázemí	511
zajetí – návrat přísl. 1 PD	441
zajištění nepřátelské výzvěd. činnosti	231
- „ - reorganizace	867
zákaz přechodu přes řeku Bug	443
zákon o mimořádném váleč. přídavku	455
zaměstnanci civilní u 1 PD	395
záležitosti disciplinární	446; 782
- „ - intendanční	601; 632
- „ - materiální	817
- „ - mužstva	604
- „ - organizační	816; 824; 832; 858
- „ - personální	549; 553; 563; 588; 589; 600; 601; 607; 612; 632; 724; 738; 764; 780; 788; 798; 859
- „ - účetní	757-758
záložní rota „Múdry“	104
zápisník velitelský KPÚV	639
zařad'ovací listy	271;292;296;410;413,481
zařad'ovací listy aspirantů	382; 393
- „ - - „ - gážistů	382; 393
zařazení důstojníků RD	49
zasazení nepřátelských agentů	271
zásilky peněžní	715
zásobování	128-130;143;177-178,208, 259
- „ - jednotek	500

- „ - proviantem	140-141
- 44 -	
zásobování RD	140-141
- „ - zbrojn	140-141
zastřelení něm. vojáka	102
zatýkače	215;253;278;295;508
zázemí	733
záznamy o trestech	625
zběhnutí RD	50-51
zběhové	233; 234; 269; 401; 408; 409; 414; 525; 714; 743
- „ - nacionále	414
zbraně	484; 749-750
zbrojn	250-251
- „ - materiál	251
- „ - správa VRD	227-228
zdokonalení OPL	233; 340
zdravotní pokyny	208
- „ - rota VRD	207-212
„Zimní boje na východe“ – medaile	232
zkušenosti bojové	547; 561
- „ - z bojů na východní frontě	507
- „ - z polní střelby	512
- „ - z ruské bojové taktiky	505
- „ - z východní fronty	505
změna ve velení	294
změny početních stavů	553
- „ - válečné	731
- „ - v poli	293
zpravodajské hlášení	50-51; 80-81; 87; 89-91; 125; 237; 271; 292; 296; 315
„Zpravodaj frontový“ časopis RD	546
zpravodajské spisy	50-51
Zprávy	861

- „ - hlav. velitele něm. branné moci 82-83

- 45 -

Zprávy o činnosti partyzánů	1
- " - o nepříteli	723
- " - propagační	670
- " - velitelské	774-775
- " - VRD	230; 304; 765
zrušení odpočinkových stanic	443
- " - PO-5	292; 329; 410
zřízení divisní bojové školy	383
- " - medaile za „Zimní boje na východe“	257
ztráty	287; 341; 373; 384; 413; 440; 451; 470; 481; 482; 518; 523; 566; 607; 643; 713; 730; 754-756; 809
ztráty nepřátelské	95-96
- " - RD	34; 37-39; 95-95
zvláštní nařízení o zásobování	132
Žádosti o dovolenou	233; 278; 294; 297; 303; 404; 446; 513; 517; 522; 523
žádosti o dovolenou z pole	384; 502; 512
- " - o povolení sňatku	528
- " - o propuštění z pole	445
železniční referát RD	135
„Železný kříž“ – vyznamenání	400
Žilina	534
Žitenka (osada)	217

Název fondu: **RYCHLÁ DIVISE A JÍ PODŘÍZENÉ JEDNOTKY**

Značka: S –RD

Časový rozsah: 1941 – 1945

Počet inventárních jednotek: 877

Uspořádaly a inventář
vypracovali: Dana NÝVLTOVÁ – úvod a rejstřík, dále inv. č. 1-
35; 50-105; 127-525; tj. celkem 128 kr.
Věra ZDRAŽILOVÁ – inv. č. 36-49; 106-126; 526-877,
tj. celkem 79 kr.

Přepsala: Božena PLACATKOVÁ

Počet exemplářů: 4

Inventář schválil:

Výtisk číslo: 2